D) (2) (3) (4) (5) (6) ) (8) (9) (10) 11
HEEWES | EEMORERVHBLTICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMOREDO LR ADERR HEMORIEE [EE#MCOVTOK (EEMOHKEZD |EEMIZHRDIEHE
A—RILEYD (m) DER BORR B HREEER R OEBELERE |BEEZTOMESOF
fifi4& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELHLO
FRE FRERX HEEE hEEYI Ay, BEMENEET HEEE ElAi] 15m  [/K&E PEPEN
REET6E 14 3,960,000 2,266 1:1 Xi& HR 2iXiE
* Tk ( 60, 400%)
#) - 1 (3,900,000) SRC10F1B 330m Ff ik
FRE FREARX TER HEEE FEEOEFREENZMEEHE GET 8m [/kE B
=t [eE 2,940,000 2,422 1:25 Xi& HR 1EE
TK (60, 400)
) - 2 (2,880,000) RC13F2B 370m Bk
FRE FRERX [ oAy FE. BEMENEET HEEHE L7 75m  [k&E FRET
—HAT12%F10 2,210,000 436 1:1 Xi& HR 2k
TK (60, 400)
(#) - 3 (2,170,000) W2 190m Ff ik
FRE FRARX HEEE hEEYU Ay, BEMENEET HEEE 7 8m [kE B -1
FET—TB10&45 2,520,000 227 1:1 Xi& HA 2k
TK (60, 400)
(#) - 4 (2,470,000) RC6 160m Ff K
FRE FRAKX BHEF. B | KREGSBEBELAEL I SFE X it 36m  [KE B’
ADRN=TH2%4% 27,200,000 9,827 1:12 |REHIGE #HME HA [SES
* TK (80, 1300)
(#B) 5- 1|/TADHB3—3—1] (26,300,000) SRCYF4B 480m PN
oy
FHA FRERX ERREHEN |TRESRESEINSVHBRERTROEEME [FR CNERE HEMS B
NERm=THR17&18 1,950,000 86 1:15 Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|INEkm3—2—15] (1,850,000) RC7 520m PN
HEE
FHA FRERX EX2T EEOEEMARLIEAEATOEVEEHE it 44m  [IKE iU E
ENE=TE53%24 7,250,000 1,896 1:35 N HA [=ES
Tk (80, 700%)
(#F) 5- 3|IEHBEI3—7—1] (6,750,000) S17F1B 270m Ff ik
U5 B
FHA FRERX I FEBEHELEDLET HEELE XM i 3Im  |KE ER
S tHEMET B 10045 12,100,000 1,028 1:12 #HME HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 4|T5¢#EA—1—1) (11,000,000) SRCT7F1B 250m PN
Wy
FRE FRERX B, BB (PEEBOESRRBHAEILAEDS It SFE i it 22m  [k&E INJITET
HNEE—TE6%E 14 3,930,000 349 1:15 |#FBS X & HR [5ES
Tk (80, 600)
(#8) 5- 5|IM#HE1—15—10] (3,700,000) RC9F2B 250m Ff K
=AHE
FRE FREX B, BHE |DEBOESH. SHEAE LA EDS IS E i ElA:i] 22m  [k&E 4
EAREI—TH44%F9 2,200,000 95 1:12 |3EiEE XiE HR [GES
Tk (80, 600)
(#0) 5~ 6|[EAET1—3—4] (2,010,000) SRCS8 500m PN
FRE FRERX IS, BHF (ERER. BEMENRET SR EHE EA 8m [k&E HARHT
AARBI=THOES 1,310,000 182  1.2:1 [3&E=E XE HR [SE 3
Tk (80, 500)
(&) 5- 7|IEHEI3—7—13] (1,170,000) RC5 240m Bk
FRE FRERX . BB |[SROESHRSHMEILLI/EL L SEE EA 27m  [k&E 8
HHABR—TH26%2 5,130,000 114 1:15 [3iEE EE HR [GES
Tk (80, 800)
(%) 5- 8 (4,840,000) SRC10 70m PN




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
FRE FRERX [EHRBHEA [SEBOSBHEEILHNES It SFE i it 15m  [7k&E MER
HHEBABHT-TH13%12 2,240,000 186 1:15 XE HA [SES
Tk (80, 800)
(#F) 5- 9 (2,040,000) SRC8F2B ® 130m Bk
8
FRE FRERX [EHRBHEA (PERBOIESH. BHAEILAEDS I 55 E i B 36m [KE ER
NEA=TE10&14 6,800,000 165 1:1 #HME HA [SES
Tk (80, 700)
(#F) 5- 10|T4 #EH3—14—9] (6,370,000) SRCS8F2B 390m Ff K
FRE FREARX EXET TEBOERRSHAELENELLSEEME (FEH 27m  |KE IKIERE
mEE—TH4%E245 4,100,000 206 1:15 #HME HR [SES
Tk (80, 700)
(#R) 5- 11|IFHEH1 —3—6] (3,860,000) SRC9 b i 340m Ff K
8
FRE FREARX BHEM.EE (PEEBOEH. BEMELLEL I SEE i i} 22m  [KE M
N#EA_TH23%6 4,600,000 194 1:2 RETHIGE & HR [5ES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 12|TNME2—11—6] (4,330,000) SRC8F1B 320m PN
FRE FREARX B, BT | K2, EHRBHAELELNES IS E i EIAi] 22m  |KE HE /K
wHEEAE—TE8E3S 4,850,000 122 1:15 |F#iEE Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 13 (4,570,000) RC6 240m Ff K
FHKA FRERX EXI T TEEOESH. BERELENEL IS EEME [dtHE 11m  |/KE #H
HHEXZRT10E1 2,080,000 514 2:1 Xi&E HZ [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 14 (1,900,000) SRCTF1B 450m Ff K
HEE
FRE FREARX ESHFREE |EICHEBOAR—VRARKENELHL SEEME M 36m [KE INIET
#HE/NIET=T B6&54t 6,030,000 222 1:2 #HME HR [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 15 (5,800,000) S8F1B 300m Bk
FRE FRERX BE.BEM |(PESEM. XREE. ERNEETIEERE  [FE ERE R
HEFRET1E292 1,230,000 120 1:2  |EiEE Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 16 (1,090,000) RC6 300m Ff ik
FRE FREARX EXET FEEOBHEMOEFNER. KizthdmEEHe [ 8m [kE HE/K
HEEITA - TE1547 2,300,000 438 1:1 Xi& HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 17 (2,080,000) SRCTF1B 190m Ff ik
FRE FREARX B FEEOEHR. EEMELIEL I SEE 5 33m  [KE FRET
FETI T H4%2 6,400,000 380 1:2 EE HA [SES
* Tk (80, 800)
(#R) 5- 18 (6,120,000) SRCYF1B 200m Bk
HEE
FRE FREARX ERREBHN |TEBOESREBMELENELL SEEME (A 16m [7k&E g
HERT5E 1444 2,970,000 131 1:15 XE HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 19|TEBT3—19) (2,800,000) SRC9 180m Ff ik
FRE FREARX B, BE |PROIESH. BHAEILAEDS I 55 E i L] TERE EREAE
ETR-TH2%445 2,440,000 297 1:2  |EiE=E Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(%) 5- 20|I[ELtR2—2—6] (2,200,000) RC5 160m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
FRE FREARX SHMEEE (PDEEOBHEMELHLSEL L SEEME EIAi] 8m [kE SR G
HREE_TEH20%&1 1,540,000 203 1:3 |FF Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 21|T8REH{E2—10—61 (1,380,000) RC5 i) 160m PN
8
FRE FRERX [EHRBHEA (PERBOIESH. BHAEILAEDS I 55 E i EIAi] 22m  |KE M
#HEAEILET22%F 145 2,400,000 179 1:1 XE HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 22 (2,200,000) SRC9 230m Ff R
FRE FREARX B8, BB |PEBOESR. SEFRELENELL SEmEME (IR 6m [kE IR ET
AR T B20%&24 1,470,000 661 12:1 EHREFESE Xi& HR [5ES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 23 (1,320,000) RC7 150m Ff
FRE FRERX BiERE. 2 [GBROAHEILZEORLI NEFREE i 36m  [KE RFH
KFH—TH5%394 26,000,000 3,783 1:15 |BAEESHS & HA [5ES
TK (80, 1300)
(%) 5- 24| KFHB1—8—1] (25,100,000) SRC23F4B 2l Pl Ff ik
8
FRE FREARX TER RITREH |PESBOEFREBFAOESL I S BIAc] 36m  [KE P RRET
#WE/NMIET—THE1&14 5,660,000 817 1:15 #HME HA [SES
* Tk (80, 800)
(F) 5- 25 (5,330,000) S8F1B g Ff K
=H®
FRE FREARX EEM.FE | PROEER. EBOESSENEET cEEthE  [EhA 8m [/K& SRR AT
#WETE=TH14%1 1,470,000 136 12:1 ke Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 26 (1,330,000) RC5F2B 210m Ff K
FRE FREARX B, BE (PEEBOEH. BEMELLEL I SEE i 3 44m K& FER
HHEMKET 138 3,500,000 235 1:12 |%BE =& HR [SES
Tk (80, 800)
(#R) 5- 27 (3,260,000) SRCYF1B 3] 140m Bk
8
FRE FREARX EH.BEE [PROESFREIEFNSVEERAVOEEME [1LFE 4m  |KE BRI
R#E—THE8%E43 700,000 58 1:15 |[fF=E Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(#F) 5- 28|IR#ET1—14—4] (=) sS4 190m Ffk
HEE
ES X [EE3] INRBE—REEENTEET LB EEMIE i 1om [7k&E A5
B—THB20%F 14 931,000 73 12:1 Xi& HZ 2k
TK (80, 400)
&) - 1|{[E1—5—71 (873,000) LS2 420m PN
ES X HEEE FEBOTL AL FEENEET HEEHE EmE  109m |[KE BEE
AB=TH2503% 1,280,000 558 1:1 Xi& HR 2(EE
* TK (80, 400)
(#) - 2(TAB3—25—3) (1,240,000) RC9 500m Ff ik
ES X HEEEREE [SEYL a0 ENKRFIAMES L MEEHE [GES 20m [kE&E BEE
EiEATE1%4 1,040,000 4,158 1.2:1 Hi5 Xi&E HZ [SES
* Tk (80, 500)
(%) - 3|MEEES5—1—9) (1,010,000) SRC20 900m Ff K
=H®
ES hg X ERFERE (PEBOEHRERNFTEZFHEL L SEEMIE i 36.4m |/KE BEE
BrEERTHEH1004% 1,500,000 919 1:15 |E Xi&E HZR 1EE
TK (60, 400)
(&B) - 4|THEEE5—10—6) (=) SRCS8F1B ElA: 570m Ff ik

Bl




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
EES hRX TER EHRERE (PEBOEHRERTIEEHNES IS FEE GEd 27m  [KE HIRET
BABERET—TB1& 145 2,820,000 339 2:1 E EE HA [EES
Tk (80, 700%)
(#F) 5- 1|IBAIBERET1—4—17] (2,650,000) RC15 Pl Ff R
EES hRX B EHA (GBI AVLERBESNRET SEEthE [GES 36m  [KE GE
AE=TH1009%4 2,180,000 84 1:12 |EXREE #HE HR [SES
Tk (80, 600)
&) 5- 2|[TAE3—10—4) (2,000,000) RC5 200m 7PN
EES hRX (B8, BB [PMREOERRSEME LS EEHE M 16m [7k&E IR
BAEEZR—TB1%22 2,180,000 268 1:3  |3REIEIS X AR [EES
Tk (80, 600)
(#F) 5- 3|TEKIEYERBET1—2—15] (1,930,000) SRCS8F1B 400m Ff K
ES R X SHMEHE (SROIESH. SHAE LA S BEREEE EGEd 27m  [KE EEES
BARIBAEINT B 15%3 5,750,000 330 1:1 5 =& HR [5ES
* TK (80, 800)
(#B) 5- 4|TAARIERET4—1—11] (5,400,000) SRCYF1B Pl Ff K
ES hRX ERRBEF (PERBOEH. BEMAZEEME EIAi] 13m  [kE SREE
$RE+TH5&24 8,300,000 159 15:1 XE HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 5|[$REE7—11—14) (7,800,000) SRCT7F1B 400m PN
ES R X ERFEBHEA (SROIESH. BHAEILAEDS I 55 E i i} 27m  [kE&E AT
BAEERT—TH8%2 18,600,000 730 1:2 EE HA [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5~ 6|[AAIE=EHRT1—5—3] (17,300,000) SRCYF3B Pl Ff K
ES X I FEEOEHR. EEMELIEL I AEE L 15m  [7k&E EEN
BARE_THE3%ES8s 10,000,000 278 1:15 Xi&E HZ [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 7|TAAX{E2—3—18] (9,500,000) S8F1B 150m Ff K
ES R TER EHMEHE (SROESH. BHAEILAEDS I 55 Eihi Bl 33m  [KE S
RE_TH4E5H 15,500,000 1,169 1:15 |15 Xi&E HR [SES
Tk (80, 800%)
(&) 5- 8|[miB2—4—15] (14,900,000) SRC13F2B Pl Ffk
HEE
ES EI ERREBHN |SHAELZEOENEREELEL LS EEME |4t 18m  [7k&E FEHT
E—THE5%&1 2,210,000 207 1:12 XE HA [SES
* Tk (80, 600)
(#F) 5- 9o|l#H=E1—9—1) GEEH) S8 ElA: 190m 7PN
8
ES hRX ERREHN |PEBERRBEMELNZVRROVOEEME |dLHE 33m  [KE E3T
&ih =T H903%1 2,520,000 257 1:25 #h5E HR [(5ES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 10|TEEH#3—9—10] (2,190,000) SRC10 JtE 70m PN
8
ES R X EX FEBEHA. YU AV ENEET A X ElAi] 6m  [KE&E KR = AT
BARIGFHEIRET35% 2 970,000 169 1:2 Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 11|T B ARIEFEIHRT35—3) (861,000) RC7F1B 250m PN
ES R X EREBEM |PEEOEH. BEMELENZ L\ EEME EIAi] 11m  [k&E I\THE
NTHE-TH6%E14 1,980,000 171 1:15 XE HA [SES
TK (80, 700)
(#B) 5- 12|T/\THE2—21—11] (1,750,000) RCYF1B 100m Ff K




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
EES hRX ERRBEM (PEBOEH. EHESEANELLSEEME (AR 27m  [KE $RE—TH
$RE_TH2%194} 43,200,000 353 1:1 EE HA [SES
* Tk (80, 800%)
(&) 5- 13|[$8EE2—6—7] (41,900,000) RC8F1B Pl Ff K
EES R X & BREOESH. EHRBHMSEIELLSEEME (R  145m K& SR
SREATH4EZ 134 31,700,000 260 1:12 XE HR [SES
* TK (80, 700%)
(#B) 5- 14|T$REE6 —8 —3] (30,700,000) S10F1B MR 150m PN
8
EES hRX & FEBOREEHNES IS E EIAi] 8m [7K& SRIE
$REETH102%F 1944 7,170,000 84 1:12 XE HA [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 15|[$REE7 —3—14] (6,700,000) S10F1B 360m PN
EES R ERRBEFM (PEEBOEH. BEMELLEL I SEE i [GE 8m [7Ki& S
RiE_TH6%28 2,790,000 308 1:15 Xi&E HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 16|[m4B2—6—14] (2,470,000) RC6 120m PN
EES hRX BB BREOER. EHMELAELL S EE EIAi] 44m  |KE RIREE
$RE_TH203%17 7,800,000 319 1:12 #HME HR [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 17|T$REE2—12—14] (7,090,000) SRC10F1B 120m PN
ES R ERFEBHEFM |PNEEOBEELLES I SEE S EA 6m [7KiE&E S
NEMN=_TH10%F12 2,600,000 167 1:2 XE HA [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 18|T/\EM2—10—5] (2,290,000) RC5 220m Ff ik
ES hRX EX TEBEHAEIL. ERESINEET SEEE [ILER 11m  [k&E KXEHI
BAEHRET—T B26%F 105t 1,360,000 17 12:1 X & HZ [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5~ 19|T B A4EWH7RET1 —26—6) (1,210,000) SRC7 210m PN
ES hRX IEH.BE |PEROES. BEMELENZ L\ EEME [GES 15m  [7Ki& AFZBT
BARBAMBEIZTE21%10 1,770,000 147 1:2  |3fE= X& HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 20|TA A4 ARET2—21—10] (1,560,000) s7 160m Ff ik
ES hRX ERRBEF (PEEESRSHEMCEREEEN SV EENE (1LFA 15m  [7Ki& it
#Eiht+tTEHIH14 1,600,000 133 1:15 Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 21|T &7 —10—11] (1,440,000) RC6F1B 400m PN
ES R EX FEBHEAE L L EREENES I S X e 55 8m [7Ki& EY=ES
RAAXE-ZTHEH12%2345 1,050,000 94 1:15 Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 22|TEAAIE2—23—4] (925,000) RC6F1B 250m PN
ES hRX ERFRBEF |PEEBOERRSEMELLPLOEEHE 5] 15m  [K& I\NTHE
E—TH16%&2 1,260,000 127 1:2 XE HA [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 23|li&E1—2—7] (1,110,000) SRC8 250m Ff ik
HEE
ES hRX EX BEDOBHAEILENEDS It S E g ElAi] 20m [kE&E BEE
EiBE=THE106%& 1,480,000 1,882 15:1 X HR 11EE
Tk ( 60, 400%)
(#B) 5- 24|RE#E3—5—1] (1,350,000) S11F1B 560m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
EES hRX BB BB DBHE ILEHIEDS 1500 f i FE Hhisg fi] 44m  |KE =ZiEAT
BARIBART =T H2&245} 3,100,000 499 1:12 & HR [SE3
Tk (80, 800)
(#B) 5- 25|T A ARIEARBT2—6—3] (2,880,000) SRCYF2B 270m PN
HEE
ES hRX ERFELRE (PEEBESRERTE. FEEHH/ZLEEME [FR 27m  [KE EET
BARBERN _THS4%1 1,580,000 144 2:1 = #HME HA [EES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 26|T A A45ERT2—24—8) (1,400,000) SRC10 ElA: 260m Ff
8
EES hRX ERREH |TEBOESEREBMENELL SEEME [GES 1m  [7KE RIREE
$REE+TH205% 14 3,100,000 605 1:15 XE HR [EES
Tk (80, 700)
(#R) 5- 27|T$REE7 —16—71 (=) SRC8F2B 280m PN
& B HEFERE (PEBEREE. FEFESNELET HEEME (R 53m [7Ki& B
B#W=TH2%81 1,300,000 411 1:12 |E XE HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(&) - 1|IE#®w3—5—12] (1,220,000) RC3 240m %5 BE
B B [EE3] FEBT Ay, BAEEINEET TS EIAi] 7.2m  |KE EE3S
BEEATH259%15 1,350,000 175 1:2 Xi& HZ 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 2(lBE®B5-5—14] GRER) RC3F1B 640m % BE
B B HEEE — i EE. XREEIEET ST BHhig 4 55m [7Ki& REKR
ERH=TH4%E21 1,750,000 321 1:1 XE HR 1HE
Tk (60, 200)
(#) - 3|[FERFA3—15—8] (1,680,000) S3 850m % BE
& B EHRMEEE [T, BHAENEET HEEHE EIAi] 53m [7K& =5E
HLMTH487% 1,840,000 183 1:1 Xi&E HZ 1HE
Tk ( 60, 300)
(#) - 4|lmHWL4—26—18] (1,740,000) RC3F1B 560m % BE
B B HEEE —RIEFEDEMNIRIALHEDS IS E MR EA 5.6m [7Ki& LE
BHWEtTHE274% 1,590,000 652 1:15 XE HR 1HE
Tk (60, 200)
(&) - 5[(EEHEW7—13—5] (1,500,000) RC5 900m % BE
B B HEEE TULaAVICKERELR o ARG S it 85m [/Ki& mmt+&E
AREAKETES367%1 2,250,000 365 1:15 Xi& HR 2hE
* Tk ( 60, 300)
(&R - 6[[ARAAKRE—13—1] (2,120,000) RC4F1B i) 400m % BE
8
& B BERREE |[FU aVDENNEHAFLEET HEEHE "’ 6m [7KiE& mm+&E
"M =TB4%23 1,450,000 160 12:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(&) - 7|TRFFEM3—4—9) (1,390,000) sS4 160m £ SR
B B F=E FHE—REENZVREBRALLI-(EEHIE 55 6.5m [7Ki& HEE
Bi—THE701%61 1,380,000 151 1:1.2 XiE HR 1HE
* Tk (60, 300)
(#) - 8|I=#w1—9—5] (1,290,000) W2 250m I SR
B B HEEE BREAREEDENBHAMEILEINEET HiiE  |K 109m  [/K:&E FRET
ZHMETE1%34 1,500,000 371 1:2 Xi& HR #T
TK (60, 400)
(#B) - 9|lZi@H4—5—16] (1,390,000) RC9 800m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B B HEEE IULAVICKER. RTILER DN B1E Bithig EED 85m [K&E iU E
FIR—TEH1424F1 4,530,000 1,053 1:2 XE H=R 2k
* Tk (60, 400)
(#) - 10[TFI/1—14—11] (—) RC10F1B 420m iPY
B B TER EHRBHA (SROEH. BHEAN S\ EEHE M 33m  [kE /M
E/M—TEB105%45 13,300,000 989 1:15 il HZ [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 1|TE/F91—1—21) (12,500,000) SRCYF3B SEE P8
HEE
B B EHEEE  |PEOBHEIILELNEL I SEEHE ma 81m [/Ki& i BT
FIR=TEH1114F5 2,900,000 200 1:15 XE HA [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 2|TFRIR3—11—19] (2,530,000) RC5F1B p i 220m Ff K
8
B B BB T EBOEHEILHIES ISP i [GES 11m  [kE&E /M
E/M—THB224%7 4,180,000 150 1:15 Xi&E HR [EES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 3|IFE/F91—16—8) (3,540,000) SRCT7F1B 240m 7PN
B B BB PEEBOSBHEA. EHELNEL I SE XM ElAi] 3Bm (K& REF
B _THE1&9 3,670,000 737 1:2 EE HA [SES
* Tk (80, 600)
(&) 5- 4|I=58w2—19—19] (3,300,000) S8F1B SEE P8
& B B, BB |BREOERREFAAES ISP D RIEEHE Sk 3Bm  [KE ES)
#HE—TH103%4 13,000,000 1,176 12:1 REFEIG & HA [SES
* Tk (80, 800)
(#B) 5- 5|lTHE1—18—16] (12,300,000) SRCYF3B SEE P8
B B EX FEBOEHREILNS UV EEHE i 27m  [KE &Il
BE_TE7&15 3,880,000 2,479 12:1 #E HZ [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 6|l#ER2—13—37) (3,560,000) SRC8F1B 380m Ff K
& B EEh BREOER. BHAE LA S ERATO R E i 5 27m  [KE JEAAET
EMET—T B125% 104} 5,670,000 271 1:2 & HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 7 (5,110,000) i} 90m Ff ik
8
& B TER SHMEHE (PESBOBHAEILNEDS I S FE [GES 36m (K& Bl
HFERETB2%34 4,500,000 259 1:2 |15 =& HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 8|I#HE5—14—4) (4,130,000) RCYF1B 480m Bk
HEE
B BRX TER EH.BER |PEBOESH. SHEMELENBELL SEEME  [FR 3Bm (K& IR
BHIBE=TH104F 14} 6,240,000 1,210 1:3 |%EE & HR [EE 3
Tk (80, 700)
(#B) 5- 9|l FEHHE3—23—5] (5,750,000) SRC14F1B 100m Ff K
oy
& B B, BB (PEEBOEHRSHIMEILNES It SFE i i} 30m  [7KiE&E FRET
CHETH3%13 3,600,000 178 1:15 |FEAREE E&E HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 10|l£5—13—13] (3,250,000) SRCS8F1B 530m Ff ik
B B EREBHEA (PEBOBHA. EHENEDL IS EHE [GED 48m |KE RNEKR—TH
AERKRZTHA7E34 5,240,000 166 1:15 #HME HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 11|TAAK2—3—9] (4,890,000) SRC8F2B 200m Ff ik




1 (2) (3 (4) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B BX BB FEBOESR. BHEAE LN S EEE fi] 18m  [7Ki& JEES
FIRANTEI31%E4 4,350,000 670 1 #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 12|TFKIk8—11—37] (4,100,000) SRCT7F1B 130m Bk
B B B BB | BERREFMENRL I S it 18.3m  [/K:&E ANEKR—TH
MEA=THS&9% 3,160,000 199 125 |FEEE #HME HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 13|TFFME3—4—101 (2,850,000) SRCTF1B 450m Ff K
B B ERREBHN |BRESHEILELNESL I SNEELE E [GE 36m (K& =5E
IHFL=THE33%2 26,600,000 465 15 #HME HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 14|t &FIL3—5—30] (25,700,000) SRC9F2B 50m Pk SE
B B B, BE (PEBOESHRSEMELENELL SEEME (FEA Im  [7KE S} SERT
HWL=-TE366% 2,400,000 168 12 |FkiE= Xi&E HR plin:
Tk (80, 400)
(&) 5- 15|m&FIL2—14—15] (2,120,000) RC4F1B 180m Pk B
B B B, BE |TEBOEH. SHEMELEN LN SEEME |4t 40m  |/K:E NEKR
BERM=T H23%234 3,080,000 113 1 ERHREFESE & HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 16|[FERHFA3—1—18] (2,810,000) SRCT7F1B 400m Pk BE
B B B, BB |[MREGRROESH. BHAMELAZLEEE (1R 1m  [KE RNEKR
AREAKRARTE311%E2 4,510,000 67 1 FiEE Xi&E HR [5ES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 17|T/AAKK6—1—5] (4,070,000) RC5F1B 90m PN
& B ERRBHN |TEBOEHEILELNES SN RELEE it 15m  [7Ki& IR
FKIR=TE1301&5%5 4,900,000 129 1 #iE HZ [SES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 18|TFIk2—13—23] (4,350,000) SRCT7F1B 90m Ff K
B B FE,EHE |MIEOEFRERTEELNZFIOHEEME |F 9.7m [/Ki& HE
EMA—TH16%6 1,500,000 89 15 |HEEE Xi&E HR plin:
Tk (80, 400)
(#B) 5- 19| EHFFH1—16—9] (1,370,000) RC5 300m PN
B B EREERE (EHRFEEREE. BHEMNEL IS EHE EA 12m  [7KE ma+&E
A+ E_THSE24 3,000,000 101 125 |E Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 20|TFEf+&E2—5—3) (2,690,000) RC6 300m Pk SE
B B B, BE |RREE. ERRSHEREALNBELL SEEME |4t 12m  [7KE& RNAEKR
THRE=TH27F 14 2,470,000 327 1 FEHREE Xi&E HR plin:i
Tk (80, 400)
(#R) 5- 21| STHEH3—1—38] (2,250,000) SRCTF1B ElA: 520m Pk BE
8
B B ERFEHEE |PEEBOEHFREARTESEHIEL I SEEMIE i 25m  [7Ki& LE
MR AETE66E1 3,490,000 671 1 = #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 22| AR5 —15—25] (3,170,000) SRC8F1B 80m Pk BE
& B EHEMEEE (PEBOBHAEILHNEDS I S FE it 1m  [7KE XP
ZAM-TH201&14 2,330,000 400 1 Xi&E HR [SES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 23|TZKF92—11—1] (2,080,000) SRC8 220m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DR BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
& BX BHER.EE |TEBEBA. YAV ENEET SEEHE M 30m  [/KE TG
HHH—TH10%13 3,120,000 157 1:2  |REE EE HR [EES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 24|THFFFH1—10—12] (2,880,000) SRC9 260m PN
& BR ESHELEE [EH. 7 avENEET St EGED 13m  [kE BHEEH
BH—THE71&1 1,510,000 100 1:1 = Xi&E HR plin:
Tk (80, 400)
(&) 5- 25| =#k1—21—23] (1,420,000) sS4 500m Pk SE
& BR EHRBHAN |TPEBOESH. SEFRELENELL SEmEME  [ILER 18m  [7k&E FET
ZHE=TH1%66 2,650,000 81 1:25 X HA [5ES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 26|MZ;@3—12—3] (2,350,000) RC5 400m Ff K
& BX TER EH.BE |PEROERRSEMENEET SmEE EA T 40m  [KE ES)
BmHE_THEH123F 14 6,340,000 383 1:15 |3REIEIG & HA [EES
Tk (80, 600)
(&) 5- 27| FEHH#E2—35—2] (=) S12 ES 550m 7PN
8
& BX EEFRSEM |[REBXBESNEET LT £ 7 40m  [KE @I
BEATH4ES 550,000 2,095 1:15 #BE HR #£T
TK (60, 400)
(#B) 9- 1|T#E@5—4—36] GREE) SRC6 2.3km Ff K
oE FEX B *=E FIRE—REEICT IV EEET SE S 55 57m [k&E 4 3AHNET
A HBRET35F 24 1,010,000 219 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(&) - 1[ITMAFRET1—5] (945,000) W2 230m % BE
oiE FEX B [EE3] —fREE. XREEENEET ST R 32m [kE RE
HELTHI3FE 2244 617,000 95 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 300)
) - 2|T#HmE7—22—19) (582,000) RC3 440m M BE
oiE FEX DEMEEE (PROBEFHRERTENZMEEE g 36m [kE RAR
BAEBZTHE330%4 681,000 112 1:1 XiE HR 1EE
TK (60, 300)
(#) - 3|IEABT2—20—21] (640,000) RC3 240m I BE
oiE FEX [EE3] INRE—REE. TN ENBRET ST |dt 37m [kE ElEEEE
BHEZ=TB309%9 596,000 102 1:15 Xi& HZR 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 4[IEERKEH3—20—18] (562,000) RC3F1B 800m % BE
oiE FEX [EE3] FUMRE—REE. T/A—MNERET e [f 26m [kE HEPH
+%&=THES830%6 525,000 155 1:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(#) - 5([E%&3—20—15] (495,000) W2 400m % BE
oE FEX *=E — R EE. TA—FENZVRERTD D DX Eihig EA 3im [kE A HNET
FAtERT70%2 617,000 115 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
) - 6 (582,000) W2 450m % BE
oiE FEX [EE3] FIRED—REEN B MEEHE R 35m [kE EamRIEB
h%EA=TH1586%4 569,000 204 1:1 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 7|Hh%EAE3—26—18] (536,000) W2 350m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
oE FEX B HEEFE FUNRREE, T/A—FENRET SEEHIE BIAc] 4m K& wEHE
;EHE-_TH458%13 598,000 132 1:15 X58E HZ 1ER
Tk ( 60, 300)
(&) - 8|ldt#HBE2—12—5] (554,000) S3 850m %5 BE
oiE FEX [EE3] PIRE—REE. TN—MNENRET AEEE [ 37m [kE EEEEE
BHES—TH182%324 707,000 205 1:1 X8 HR 1HhE
* Tk ( 60, 300)
#) - oflEEEH1—21-21) (670,000) W2 390m %5 BE
oiE FEX [EE3] INRBEE, TA—MENREET ST EHE v 4m  |KE HHRATE
Flu—TH43%260 655,000 99 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 300)
(#) - 10[[F U1 —7—4) (624,000) S3 480m %5 BE
e FEX HEEE hEvL avhBEINEED R MEEHE L 49m [kE SREE
HAMEIRET19%E 84} 1,130,000 1,438 1:15 Xi& HR 1ER
Tk ( 60, 300)
(#B) - 11 (1,090,000) RC5F1B 770m %5 BE
e FEX *=E hIRE—REE. YU aVUNEET AiEEhE it 37m |kKE mA=TH
KRET6%ES 885,000 201 1:15 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 300)
(&) - 12 (820,000) W2 300m I S
oi1E FEX 55 TEBOREE. HERENZVBREHOEEME (R 18m  [7k&E e
HEXET—TH18F 114} 8,160,000 178 1:15 XE H=Z FEES
Tk (80, 900)
(#B) 5- 1|TEREE(RET1—18—9] (6,960,000) SRC12F1B 340m Ff K
HEE
e FEX I FEBOEHE LHEDS I SN ELE E i EIAi] 22m  |KE e
HE=TB802%64 17,900,000 488 12:1 Xi&E HR [SES
Tk (80, 900)
(#B) 5- 2|T#E3—18—5] (17,000,000) SRC10F2B JtE 200m PN
8
e FEX BHEF.EH |TEBOEHELENZVEELF XM it 15m  [K& FE=TH
HE=TE102&10%} 10,400,000 322 12:1 EEI5 Xi&E HR [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 3|I#E3—33—101 (9,780,000) SRCS8F2B Y 120m PN
8
oE FEX B ERREHT |EROEHRBFFELIELLISEFEE K 36m [KE oiiE
AFE—TH18%2 20,100,000 235 1:1 #hil A2 kel
Tk (80, 1000)
(#B) 5- 4|TF#FHTE1—18—2] (19,000,000) SRCYF3B 170m PN
e FEX B BHMEE (PEEOEH. SEMELLEL I SEE i it 16m [7k&E EREAE
Bi5ET3% 44 2,090,000 127 1:15 |3#EES i AR [SE 3
Tk (80, 500)
(#0) 5- 5|i558T2—19] (1,980,000) SRC8 200m Pk BE
e FEX HEEE BRIV Ay PEBIESHNEET SEE i TERE S 3AHNET
HAHIET24%3 1,580,000 160 1:3 #5E H=Z SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 6 (1,450,000) RC11 50m Pk BE
e FEX B FEBOSBHER. KREESENEET EEHE [ 30m  [/KE RTE
FEFXET—TH435%15 2,180,000 188 1:2 #HME HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 7|THREZET2—19—13] (1,920,000) SRCYF1B 200m Ff K




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
o1E FEX [ESHERBHA |SRMERE. DEBELAES I SERFIE X i it 16m [7k&E BHES
EHEESZMTEH153%&845 3,430,000 277 1:15 #HME HR [EES
Tk (80, 700)
(#) 5- 8|[EMAEH4I—8—4) (3,180,000) SRC10 i 80m Bk S
8
e FEX EXET T EBOEHTEILHIES I S FE i it 22m  [KE FiE SR HT
HBE—TBE4AESH 3,720,000 484 1:12 X H=R [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 9O|l#FfE1—4—12] (3,480,000) S9 SEE PN
HEE
e FEX 5] T EBIESHE L ENED I SN EL T E 1 22m  [kE&E FE=TH
HE=TB5&245 18,800,000 972 15:1 #HME HR [EES
* Tk (80, 800)
(#B) 5- 10|THTE3—5—4] (17,900,000) SRC9F2B S P8
HEE
e FEX B8, BB |PEBOERREHELNEL I SEEME 5 22m (K& EHES
EHESZ_-TH140%134 2,090,000 204 1:15 |F#iEE #HME HR [SES
* Tk (80, 600)
#) 5- 11|{EEEH2—-8—4) (1,910,000) SRC6F2B 450m Pk BE
e FEX B ERFEARE |PEBOEHRERTESEHES I SEHEMIE it 7.2m  [kE BRPH
hEE&—TH1859%644t 790,000 130 1:15 |%E X3 HR [SES
Tk (80, 400)
(&) 5- 12|ThEEHE1—17—8] (730,000) RC7 150m Pk SE
e FEX ERREHN |SRESREBEMEILSBELL SFOMEXME |/ 40m  [KE e
EHE_TH6& 12,700,000 14,445 1:15 #HME HR [SES
* Tk (80, 1000%)
(#B) 5- 13| FHFHTE2—6—11 (10,600,000) SRC52F4B 640m PN
oy
e FEX ERRLRE [DEBOEHMII I AUENELLSEHEME  |E 225m |/KE IR IE
WRET332% 104} 1,450,000 296 1:1 = Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 14 (1,340,000) RC12 it 230m Pk BE
8
e FEX EXET FEEOEHR. EERELLIERL I SEE it 40m  |/KE mA=TH
mE&=TH1%ES 3,980,000 533 1:15 EE HR GSES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 15 (3,690,000) SRCS8F2B 140m Pk BE
HE:
e FEX EXT P EBOEHEILHIES I S FE i GED 40m  [KE e
BHEBE=TEH141%&3%5 6,070,000 808 1:25 EiE HZ [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 16| FEHFHTEI—2—51 (5,520,000) SRCYF1B 640m PN
e FEX EHMEEE [EH. BB, ZREEENEET SEE it 1im  [kE KRR
#HE—TE353%61 1,020,000 177 1:2 #HME HA plin:
* Tk (80, 400)
(&) 5- 17|TdLFHE1—12—12] (965,000) SRC8 270m Pk SE
e FEX TER ERFELRE (PEBOEBRERNETEZLNS VO RREEME [H& 22m (K& R
FHERERA_TH660%F44} 1,650,000 529 1:1 = #HE HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 18|[FEEFEH2—20—5] (1,550,000) SRC13F1B ST Bk EEE
HEE
e FEX B, B |DIEBIES. BBV VAR T HE EHE 5 15m  [K& EX 0]
EHET110%3 1,460,000 236 1:15 |FEAREE #HE HR [SES
* Tk (80, 500)
(%) 5- 19| EHABT33—9) (1,380,000) SRC11F1B 300m Pk SE




1 (2) (3 (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEWMDIFER HEMOMK | EEOFA |EEMOFADOLHOFIHOER HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
o1E FEX EHRERE (PERBOEHM. ZREESHIELL SEEME |#E 3Bm  [KE FE=TH
HEATHR1017%& 3,180,000 348 1:1 = #HME HR [EES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 20|T#fE5—15—61 (2,980,000) SRC11 420m PN
e FEX [EHRBHA (PEBOIEH. SHMENELL SREEERE |1t 32.5m |/K&E SR ET
FE—THE34%18 2,300,000 216 1:15 #E H=R FSES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 21|T$77E1—84—15] (2,120,000) SRC10F1B 370m 7PN
oiiE FEX BB TEBEHAEIL. EHERFENEOEEME [ILER 16m [7k&E KAR
IHE—TH351%F22 2,350,000 106 1:15 XE AR FSES
Tk (80, 600)
(&) 5- 22|TdLHFHTE1 —7—201 (2,140,000) SRC9 200m Pk SE
oiiE FEX B8, BB (EROEHRVIEEOEILNEL L SEEME | 6.3m [k&E e
mAHEELtTE118& 11 1,410,000 200 1:25 |%#&iEE Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 23|I FHHTE7—18—19] (1,300,000) RC5 650m PN
e FEX [EHRBHA (PERBOIESH. BHAEILAEDS I 55 E i Sk 30m  [7KiE FaHE
BHBELTE122F 14+ 5,310,000 574 1:15 #HME HA [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 24| FETE7 —21—22] (4,830,000) SRC10F1B [ED 190m Ff K
8
e FEX EX2T FEBOEHR. ¥ arh @b i S E R’ 25m  [7Ki& THELT B
BEHERTES31%3 2,080,000 102 1:12 #HME HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 25| FEHTES—7—11 (1,900,000) S9F1B it 390m =
8
e FEX B, BE (PEBOEH. SEMENEL I S EHhiE 3 8m [kE FiE SR ET
HE—TH31%28 1,570,000 13 1:15 |FE=E Xi& HZ FEES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 26|T$TfE1—31—16] (1,470,000) RC6F1B 200m Ff ik
e FEX B ERMELRA [PEEBOEHMTL AL BRIRE EhE 5 25m  [7Ki& TES&
hEA-THE1113%4 872,000 193 1:15 i€ #HME HR plin:
Tk (80, 400)
(#B) 5- 27|Th%&2—8—9] (808,000) SRC10F1B 230m Pk BE
HEE
e FEX B B, RREEENREET St 55 8m [7Ki& tRES
RAEET15%F 14} 990,000 661 1:15 Xi& HZR #T
Tk ( 60, 300)
(#R) 5- 28| R A EFET3 —28] (903,000) RC5F1B 630m % BE
e FEX ERBFATIV (MEBEH. NEEHENSELL SEELEEME (1 16m [7k&E FRAKR
BAEB—THE61&54 3,020,000 350 1:15 i HZ [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 29|IE ABT1—4—15] (=) S8 150m Pk BE
X= XRR [EE3] FIEEEN S L \ERERE Bihig fi 54m [kE EN PN
AEPA—TH11%&115 933,000 175 12:1 Xi& HZ 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 1[TARBEIA1—16—5] (875,000) W2 460m % BE
X= XRR *=E FIE—REENZVEE DEEHIE 55 54m [kE &H
wBHE—THE10%&272 1,120,000 153 1:25 Xi& HZ 1EH
* Tk ( 60, 150)
) - 2[IB\RF1—11—5] (1,050,000) LS2 460m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
X= XX [EE3] —REEDENIC. XRFEEIAONDEEHE [FR 42m  |kE EiA
AEHART B56%F9 715,000 91 12:1 Xi& HR plid:i
Tk (80, 300)
(&) - 3|IABIA5—56—11] (670,000) W2 470m % BE
X= XHEX B [EE3] FIRED— A E TN B LR T i EIAi] 6.5m [k&E FER
FEA—THE50%113 950,000 163 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 4[TFEAR1—11—8] (890,000) RC3 550m I SR
X= XHEX [EE3] FNEROEENZVFIERED RLMEE I [GES 47m [kE =]
BILET B310%32 906,000 99 12:1 Xi& HR 1EE
* Tk ( 60, 150)
(#B) - 5|[TEHIL4—28—18] (847,000) W2 400m %5 BE
XK XX [EE3] — i EE. XREEEHLNES I SMEEHhig 5 4m (K& AM=THE
APMAETE382%F79 906,000 125 1:2 FhaE HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 6|l AMB5—14—5] (845,000) W3 600m % BE
XK XRERR af HEEE hETUIay, —REEENEET HEEHE 3 82m [/KE BEE
INENIZTE19%&19 965,000 335 1:2 Xi& HZ 1HhE
* Tk (60, 300)
(&) - 7(/hENI2—9—13) (915,000) RC3F1B 270m %5 BE
X= XHEX B, IES |SHAEL EREEZSIEL I SEEHIE it 3B5m  [kE SIFIE
BMO—TH44%16 1,260,000 122 1:2  |FREARMEE #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 1|TEAO1—44—5] (1,170,000) RC5 230m Pk SE
X= XRER ERRBHEA (PEEBOEH. SEMELN S EEhE B 40m  [KE&E &H
INENI—TH2%5% 2,440,000 778 2:1 #HME HA [SES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 2|/pRJIT—3—21] (2,190,000) SRC8 14 g 7PN
8
X= XRERR B BB |PEBOESEMTU A NS EEE v 27m  |KE AR
KIFE=TH5%S 1,380,000 105 1:2  |REREE E&E HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 3|IKi#E3—5—2] (1,270,000) SRC8F1B 310m Pk SE
X= XRR ERRXRE (B av. BRESNEET HEEHE 1 25m  [/KE EniA
AELARTBHAB7 1,340,000 339 1:1 k2 #HME HR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5~ 4| AE9A5—4—6) (1,240,000) SRC12 550m Pk BE
X= XRER EH. BH |TEBOESRSBMELENELL SEEME (A 22m  |KE ABM=THE
AU T B304%F344 2,200,000 159 1:25 |%#iEE E&E HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 5|TA&I4—1—3] (2,020,000) SRCYF1B 120m Pk BE
X= XRERR B, BHET |TEBBEBMEL. EREEARLLSEEME |4t 269m |KE HE/K
HBE—TH304%3 1,650,000 129 1:15 |FE#ELREE X H=R [EE 3
Tk (80, 600)
(#) 5- 6|lmB1—11—10] (1,500,000) RC8F1B 450m X B
X= XRERR ERREXEE (PEBOESFEMTUAUNSEEME i 16.4m  [7K& FER
FEA=TH42%15 1,300,000 471 1:2 |2 #HME HA [SES
* Tk ( 80, 500)
(#) 5- 7|TFEAAR3—40—-2) (1,210,000) SRC11 ik Pk B




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
XK XX BERREE |NFEEH. PNBHEAEILHEDS IS E i ma 17m  [kE FR
AEHAZTH28%86 1,030,000 92 1:2 E&E HR plin:i
TK (80, 400)
(#B) 5- 8|l AKEWA2—9—5] (945,000) RC4F1B 130m FHK BE
XK XHX [EHEREHA |SBEHMEHM. EREENELLSEEME [FEE 27m  |KE ZEA
INENIRETE3%22 1,680,000 143 1:2 EE HR [EES
Tk (80, 600)
(#) 5- 9|[/MR)IS—3—4) (1,530,000) S9 220m Pk BE
XK XX ERFEE |PNIREOEHRLARTENESL I S EME 5 184m  [/K& =]
AEBA—T B 105%& 24+ 1,380,000 120 1:2 #HME HA [EES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 10| ABWA1—1—28) (1,280,000) RC5 180m =
XK XX [EHRLRE ([ERFLEREE. AEEMENELT Sl EA T 19m  [7kE ZEA
INGNIETHE33%16 930,000 127 1:15 [£ #HME HR #£T
TK (60, 400)
(&) 5- 11|[/7EJ1I5—33—6] (860,000) S3 560m Pk BE
AR BRR *=E PR — AT BN L VLB MBI FR 0 Bithig EIAi] 53m [K&E Ba
rHBAR—THE16%6 830,000 147 1:15 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 300)
(#) - 1[TEB#EAK1—1-5] (772,000) W2 640m % BE
AR ARR [EE3] —REEODICESH. BEMLEONEEHIEK M 36m [KkE =%
wREETH81%ES 573,000 104 1:25 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(&R - 2|T#RFE5—11—4) (532,000) S3 620m £ SR
AR ARR ERRARE |TESBOEHEILELNEDS I SNEELE E i 15m  [7k&E RE
ZE—TH17%9 2,220,000 113 1:2 |2 X H=R [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 1|li£E1—29—6] (1,650,000) SRC8 350m PN
AR BRR EXET FEBOEHR. Yo arh @b i S E i 22m  |KE FEGERT
TEE—TH46%2 1,140,000 168 1:3 & HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 2|lTidE1—-6—12] (1,000,000) SRC8 110m PN
AR ARX BB, BE (BB EER. EEEHNEET HEFEE it 6m [7KE&E AR AT
F—TH8%7 640,000 100 1:2  |EiE=E Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 3|IF1—14—8) (562,000) RC5 300m PN
AR BRR B B, BT |[SEMEL.RULAVENEET IR EE i} 25m  [/KE EE
ZEtTHS5182 711,000 132 1:25 |$#RIFESH & HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 4|lzE7—2—7) (629,000) RC5 740m =
AR BRR B EEFREE |TEBOEHREBMELENELL SEEME [FR 27m  |KE RE
Enfis— T B5%5 1,290,000 219 1:15 EE HA [SES
Tk (80, 700)
(%) 5- 5|(BAfz1—4—15] (1,100,000) SRC6 190m Ff K
HEE
=L ARX EBEEE  (MEBE.DNEEHEHNES IS B EHE BIAc] 15m  [K& HKIETHRTLRiE
BERTH77&15 566,000 79 1:15 XE HZ = [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 6|[i£E5—37—6] GREE) S4 960m Ff ik




(1 (2) (3) (4) (5) (6) @) (8) (9) (10 (11)
HEMBE (EREMOMERVHBELVIERRT HEWMDIFS |HEhihis |EEMOBR|EEMOMA |REMORDOLHOFADERR HEEMORIEE [EE#MCONTOK |(EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHET
A—kIL YD (m) DER BRDIKIR B HRAEEERRY (MOETELRERE |BEETOMES D
fifi& (F) THREDEFDIKR |HREDFEDIKRE |[RTEELLD
B8R BERX TER IESh. BHEM [BHA. EH. U a b ENEL I i E i Bl 33m  [kE =/
=/ —TH181&F 14 970,000 412 1:2  |REE EE HR (5ES
Tk (80, 700)
(#) 5- 7|I=/8H1—28—10] (894,000) SRCS8F1B 60m Bk
EEE
B8R BEX [EHFBHA |BEOEHEILAES I SERAIOE E g GED 33m  [kE RS
EEB—TH22%2 2,610,000 198 1:3 EE HA (SES
* Tk (80, 700)
(#) 5- 8|lZEH§1—18—10] (2,270,000) SRC9 PR P
BR BEX B, BER |TEBOEH. SEMENELL SEEHE R 44m  |KE I ERT
tHATHE76%2 2,650,000 136 1:2  |BHERT EE HR (SES
Tk (80, 800)
(#8) 5- 9|l E¥5—15—13] (2,320,000) SRC9 biig ;-3 P
AR BEX EHFREE  |FIEBROBXM. EEENRET SEEME 5 ERE AB
WMNA=TH400%2 644,000 119 1:2 XiE HZ (ES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 10|TFAM B3 —11—3] (586,000) S4 620m [P
AR BEX [E8h. BB [(WEEHOEABHME ILAES I S FEE i it 3Bm  [KE Fidfer BT
HEH=TH106%E 1,790,000 159 1:2  |RERES &hiE AR (SES
TK (80, 700)
(#P) 5- 11|l LEF3—83—9) (1,570,000) SRC9 g 1PN
EE AEX EHmEAR [(FEREREH. SHMENEL L S EME i eSS EER
HE—TB23%4 895,000 122 1:2 |[E=® XE AR [SES
TK (80, 500)
(#B) 5- 12|T#1451 —6—2) (787,000) RC6 180m Bk
aR AERX DEMRER |TeBOERREBAELFNELLSEEME (R 109m |/K&E EER
EEE—TH30%S 911,000 151 1:2  |ff X & HR (SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 13| E4E1—34—10] GEESR) SRC8 190m P
BR BRR af EHREARE (PEBOEHEERGFATENELL S EE M M 35m  [KE Ba
WE=TH116%&3 808,000 68 1:1 |E #hiE HA [5ES
Tk (80, 600)
(%R) 5- 14|THRF3—6—3] (736,000) RC7 290m PN
AR BRR EXm. BE [MRAROEE/NFTERISES IS FE X i 5 15m  [K& mTE
FENZ_TH2%6 410,000 155 1:4  |FREREE XiE HA plid::]
TK (80, 400)
(#) 5- 15|[3F)I12—2—6] (373,000) RC5 900m Bk
HEE
L BRR EEMREE |PEEOSBBAMELENELL SEE R GES 44m  [IKE A
FTA—THE131& 14 1,180,000 227 1:2 b B ek
Tk (80, 700)
(%) 5- 16|/ T&1—4—10] (1,040,000) SRC10 230m [P
=L BRR [EMERRE |TEBOESH. Y aVENED IS E E 33m  [kE HKIETHIRTLRE
BmEE_TH66%2 1,560,000 110 1:35 |E i HR =3 GEES
* Tk (80, 700)
(#) 5- 17| FEZE2—-13—10] (1,190,000) SRC7 160m Bk
AR BERX EHRERT |PEBOERE LENES I ERR DR X it 39m k& T
FHATHE109%1 9,380,000 166 1:2 EE HA (SES
Tk (80, 800)
(#F) 5- 18| LEF6—14—7) (8,540,000) SRC8F1B B’ 130m PN

BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
AR AEX [EEAEARMGE |EEEH. BEM. ARATENEET 4EERE (B 22m (K& [ERRES
HEE_TH33%25 426,000 105 2 |E i AR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 19|l HixE2—-17—16] (391,000) S5 850m =
AR AERX B8, BB |PEBEHA. YU aVENEET SEE M & 17.1m [KE =/
TA=TH4%3% 765,000 152 1 FEHREE Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 20| F&3—14—4] (705,000) SRC9 480m PN
AR ARX [EHRBHA (PERBOIEH. BHAE L OES I 55 E i ElA] 27m  [KE [EA:i]
BRI —TB8&E445 1,300,000 254 125 EE A=z [SES
* Tk (80, 700)
(&) 5- 21|(EAT2—4—5) (1,130,000) RC7F1B Pl Bk &
HEE
AR AERX [E85. BB |TEBOESH. SERELEIELLSEEME (R 1m  [7KE N GERT
REH—-TH15%13 1,220,000 151 12 |RIEEE Xi&E HR [EES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 22|TH EBF1—7—13] (1,070,000) RC8 400m PN
AR AERX IEH.BEM (PEBOEBREEENELU SKELEEME (1 55m [7Ki& RE
ZE—TH7%&19 1,160,000 78 125 |FiE=E Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 23|l£&E1—-380—11] (=) RC5 230m Ff K
HEE
AR ARX B BB |PEBOESREEENEL I SEEME 5 27m (K& AR AT
ZE—TH56%2 2,530,000 136 12 |FEEE Xi& HR [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 24|TRE1—9—2] (=) sS4 270m Ff K
EX:) FHAX FEREE |[/MIEO—BREEINEETHREITALMESHIE |4t 4m (K& EVEES
SfE—THE15%4 325,000 88 15 Fh3E HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 1|l fE1—25—2) (314,000) S3 350m =15
EX:) AKX HEEE Ruiav, BEM FEFDRET DM i TERE Il
FHII=THSE22 538,000 215 2 XE HA #T
Tk (60, 300)
(#B) - 2|T%)I3—14—5] (501,000) RC7 250m =
EX:) FHAX HEEE FE.XREEQENMNIEHLRONSEEME |[EHE 52m [k&E #E
WE=TH76%13 393,000 143 3 xiE AR *I
Tk (80, 200)
(#p) - 3|M##E3—18—9] (367,000) S3 590m £ SR
EX:) FHAX BEEE |[EB. I iav SEMENEET A EHE EA 8m [K&E ESFLSIRNAY
mE=TH17%&54% 478,000 127 12 |FrERIEE Xi&E HR 1)— #£T
* Tk (60, 300)
(#) - 4[lAS3—14—6] (446,000) RC4 350m =13
EX:) SHX BERREE (. BHM.DISNEET HETHE Bl 44m  [KE L
HAE=TH208%S8 360,000 155 1.5 Xi& HR #T
Tk (80, 200)
(&) - 5[RMAS3—16—17] (337,000 S3 600m £ SR
EX:) FHX ERREAEE |PEEOEHRERTESEHNES I SEHEMIE i 25m  [7Ki& WEE
#—THE19%2 978,000 181 1 = i H=R [5ES
Tk (80, 600)
(#F) 5- 1|M#k1—28—4] (867,000) RC5 SR Bk B




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
EX:) FHX EHBMELR [PREOEHMERFEEELNES I SEEMIE it 6m [kE WEE
#—TH9%13 597,000 267 1:15 |[fF=E Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 2|T#k1—22—5] (548,000) RC6 250m Ff R
EX:) ZFHAKX BB IERFE T AVEBHERE LN S L E E G " 25m  [/KE B3
FH=THE8ES 713,000 104 1:25 #HME HA [SES
Tk (80, 500)
&) 5- 3|TFEm3—12—6] (637,000) RC6 230m =
EX:) AKX EHMETE (BARKE. REEEHES I SAREE &  145m [KE #E
X{E—THE35%3 463,000 93 1:2 Xi&E HR plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 4|IxxfE1—2—2] (435,000) S3 600m Pk SE
EX:) AKX EHRBHEA (PERBOTEESHAMEILELNELL SEmEME @ 40m |K:E FEEN)
IRE—THESE7 1,170,000 172 1:15 E&E HA [EES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 5|TEH4E1—11—8] (1,040,000) SRC10 400m Ff K
EX:) AKX B8, BB Bt Ay BEMENEET SEEME R’ 22m (K& KATEERE
HEIR=THO%E7 707,000 164 1:25 |EERMEE #HE HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 6|[HEIF,3—18—8] (645,000) SRC10 190m Pk BE
EX:) ZFHAX EREARE |IEH. XREESENEL A S E X [GED 22m (K& INFF
X{E=TH126%334% 466,000 132 1:1 £ #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#) 5- 7|13XfE3—23—9] (432,000) RC7 80m Pk BE
EX:) FHAX B JESERARIE |IEH. BEEM. YU AV ENRET HEE [GES 18m  [7k&E B’
HHBE-TH36%2 502,000 161 15:1 = Xi& HR [SES
TK (80, 400)
(#F) 5- 8|IRME2—11—16] (474,000) S4 350m =
EX:) AKX ESRREE |EEEIIAV. EHREEHLIZVEEME 5 22m  |KE WEME
AR-ZTHEH1&S 640,000 92 1:25 #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 9|IEE2—17—14) (602,000) RC5 580m =
EX:) FHX ERREE |[BEF. ERREREEZHNSLEE IS EA 22m  |KE RELR A
mE=TH62%24 452,000 71 1:25 #HME HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 10|TRE3—20—10] (424,000) S3 600m =
EX:) AKX EBEEE [NEEH. ZREESHIELL SEEME ElAi] 22m  |KE B’At
HEE-TH78%11 488,000 112 1:15 E&E HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 11|IRAS52—23—4] (463,000 w2 330m K S
EX:) FHAX EEHFREE |ARAREHENES I SERISEL B EA 8m [kE #Z
EZMH=TH178%84% 430,000 11 12:1 XE HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 12|[EHE3—31—13] (415,000) w3 160m Pk BE
EX:) FHKX ESRERARE |IEH. BHAT. T aVEN S \EE 5 27m  |KE WEE
#_—TBE3%45 740,000 196 1:12 [= =& AR [EES
* Tk (80, 600)
(&) 5- 13|T#%2—15—14] (674,000) RC5 500m PN




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
EX:) ZFHX [EREARE |[BELAVICERRARTESFINELL SEERSE (B 33m  [kE ESFEIRAAY
$FT—TH5B24 1,000,000 314 15:1 | #E AR - [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 14|T£F1—-18—12) (941,000) SRC10 150m =
IR IREX *=E INRE— R EEAEDS I SUE Ehhig 5 4m (K& R ET
BN\ TH2220%F111 372,000 63 1:15 FhiE HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 1|(REY8—8—13] (346,000) LS3 1km N SR
IR IREX FEREE |[—RETOEIMEREELRONEEHIE 5] 5m (K& 5
FE-TH12%31 540,000 94 1:15 Xi&E HR 13
Tk (60, 300)
(&) - 2|M¥EF2—27—2) (500,000) S3 100m M BE
IR IREX BHMEEE |[—REE. T IENEET HEEHE M 5.6m [/K&E XS
KERATH215%41 422,000 55 1:15 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(#) - 3|l KB5—28—18] (408,000) S3 380m % 5E
IR IREX *=E INRE— R EEAEDS I SUE Ehhig EAT 36m [KiE&E R 5HET
BmH_TH43%28 417,000 47 1:2 ER HA 1EE
* Tk (60, 300)
(#) - 4[FaRy2—16—6] (388,000) W2 900m I SR
IR IREX [EE3] —REEDOHICEHREN RN ST EHIE EED 59m [7K& ARV ET
MmH=THB11%&49 455,000 90 1:2 FhaE HR 1EE
Tk (60, 300)
(#8) - 5|(FERY3—8—26] (425,000) S3 350m £ SR
IR TIREX DEMELR (PEEBOXREE. EEZFNEET HEEMIE [GES 25m  [/KE HEHT=RADFH
ABH—THE5&E9S 654,000 3,343 1:15 |[fE=E Xi&E HR #£T
Tk (60, 300)
(%) - 6|[[FBH1—3—17) (600,000) RC9 240m #h
IR IREX FEREE [|[/NLH, —BREE. T—IDEET HEEMIE El3 38m [/K&E BRE
AE=TH80%10 422,000 131 1:25 FhlE HR ET
Tk ( 60, 300)
(#B) - 7|TKE3—3—7] (400,000) S3 320m £ SR
IR IREX SHMELR (. XREE. SHMENEET SEEHIE it 8m  [/KE& R 5HET
HSHETHE28%7 580,000 296 1:2 i€ Xi&E HR #T
Tk ( 60, 300)
(#) - 8|l(EB5—26—7) (535,000) RC5 370m M BE
IR IREX HEEE Toiay TIN—MENRET HIEEHE it 6m [kE 5
RI-TH21%4 580,000 148 1:2 XE HA #T
Tk (60, 300)
(&) - 9|NRII2—9—4) (551,000) S3 90m £ SR
IR IREX [EE3] —WEE. XREE. EEZFOREETHEEME R I ERE R 5HET
m—TH281&24 448,000 98 1:12 Xi& HR #£T
Tk (60, 300)
(#B) - 10|TFgRY1—8—17) (424,000) S3 1.3km £ SR
IR IREX EHFELRE ([EHFLERAEE. —BREESENEETHEEME (R 20m  [7Ki& PN
HW=TH42%2 458,000 349 1:3 |2 #BE HA #£T
TK (60, 400)
(&R - 11|TRA3—16—27] (441,000) SRC11 1.1km PN




1)

(2

3

4

(6)

7

(8)

(9)

(10)

(11)

HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |EEHDIE HEMOFA |BEMOR DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
IR IRX BHEREE |—REE.HREE. FEMENEETOMHE it 6m [kE &F
2FtTHE3%64 439,000 Xi&E HR £T
Tk (60, 300)
(#) - 12[(8F7—3—5] (410,000) S3 750m % BE
IR TIREX [EE3] FEEEOMEFERSEMENERT HEEMHE (1L 6m [kE PRI ET
XHKZ=TBE58%5 573,000 Xi&E HR £T
Tk ( 60, 300)
(#) - 18|lkk2—21—2) (543,000) S3 320m M BE
IR IREX B HEEFE BET Ay, B, BERENESL I S "’ 40m  [KE RrE
REZ_TH12%35 715,000 #HME HR £T
Tk (60, 400)
(#) - 14[["RE2—-6—19) (669,000) SRC14 180m Bk
=HE®
IR IREX HEFEERE |[E8H. voiav. BEMMNEET SEEhE El3 30m  [/KE &F
&FtTH64%10 642,000 E =& HR [EES
Tk (80, 500)
(&) 5- 1|l&F7—41—11] (585,000) SRC9 900m PN
IR TIREX BB BT, BXA. EHENED I S FEE i 78m [k&E &F
BF_TH28%2 668,000 Xi&E HR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|[&F2—28—2] (619,000) RC5 350m Ff ik
IR IREX CERAREE [DEBOEFRI VIV AVENELLSFTEME X 22m  |KE BRE
XE—THE256%5 735,000 i AR EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 3|l KBE1—83—15] (669,000) RC4 100m Ff ik
IR IREX ERFREE |[/MNIEONFEHENES I SGABE S it 55m [/kK&E X5
tMmETHE1370%17 570,000 Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 4[TdLRb4—24—4) (547,000 S3 1.4km I B
IR IREX ERRBEAM (PEEES. BSHAMELNZELL SAEEME  [FEh 33m  [KE PR ET
PRETHBRT— T B 1&24¢ 1,950,000 #HME HA [SES
Tk (80, 600)
(&) 5~ 5|IPAATHFET2—5—11) (1,720,000) SRC6 g 7PN
HEE
IR TIREX B, BE |[EHELEREE. BHMENEET SAEE NS 5 7.3m  [k&E &F
SFMTHR122% 527,000 FiEE Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 6|[&F4—17—26] (496,000) S3 470m £ SR
IR IREX EREERE (EH. SHEAEFREENES IS EHE 55 22m  |KE 5
RE=TE1&7 605,000 k2 #HE HA [SES
Tk (80, 400)
(#B) 5- 7|ImHE3—15—101 (566,000) S5 580m PN
IR IREX ERRBHR |voiav . BHEMEILOES IS E i it 40m  [KE N
B8F—THE8%E 144 815,000 E&E HA [SES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 8|[&F1—8—4) (741,000) SRC8 500m PN
IR IREX ERFERE (MEBE. ERFEREEZHELL SEEME it 27m  |KE N
BF_TH7%&16 635,000 = #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 9|l&F2—7—71 (578,000) S5 950m PN




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
IR IREX EHMELR |PEESRARTEENEL I SABEEMIE i 15m  [7Ki& Ki5
HIBEAETH18%20 544,000 66 2 |[EE Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 10|TERHE5—16—3) (516,000) sS4 470m W SR
IR IREX EHRLRE (SREHREE. ERERENEE T IAE NS |dR 3Bm  [KE PR ET
Ef—THE12%38 1,290,000 198 15 |£ #HME HR [EES
Tk (80, 600)
(#) 5- 11|I=E/@1—26—13] (1,150,000) SRC9 280m PN
IR IREX af EEREHR |BiRtrs—. 115, SEMEHLESL I i 30m  [7KiE HRISHET
#HH_TH626%F34} 420,000 3,773 15:1 #HE HA I=®
Tk (60, 300)
(#B) 9- 1|I#FR2—3—2) (400,000) S3 1.4km PN
IR IREX Ii5. B3R [R/NRED TIHEAES I ST Eihig i 12m  [7Ki& PESC]
FAREETE12% 12 295,000 4,695 15 |EEHFR B AR I%
Tk ( 60, 200)
#) 9- 2|lHKF4—3—17) (280,000) 1.3km #[5
&Il IR [EE3] —HEEETIN—IENEET SRIEE IS L 38m [/KiE&E g/
HR-TH234%14 660,000 144 1.2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(&) - 1|lEE2—11—8) (628,000) S3 720m KT SR
&Il S@INE B = —fEE. T avAEL M MILF OEEHIE "’ 6m [7KE&E BE
EXB=TBH270%&70 1,130,000 248 15 Xi& HR 1EE
* Tk ( 60, 150)
(#) - 2[lEXKE2—6—12] (1,090,000) RC2F1B 680m M BE
gl @INE [EE3] —WEEDHICEHREFENRONSEEHI Sk 35m [7Ki&E KFHET
HAH=TH671%&41 646,000 108 1 Xi& HR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 3|IEAH3—3—8] (613,000) W3 490m % BE
&Il ETS *=E FUMRE—REEDENEREELZMEEME [f 44m  [KE PR
ZRT=TH283%3 641,000 121 1.2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(&) - 4[[2EI3—4—17) (607,000) W2 270m Bk S
&Il IR HEEE —fEE. /MREXREEAEDS It SE EHhig it 42m  [KE ERPE
FAPE_TH255%5 660,000 74 1 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(&) - 5|[FEPE2—9—1] (625,000) S3F1B 310m M BE
&l TS *=E FIRE— AT ED 2V EEEE B it 53m [7K& P
EDNAENTHE1083%18 745,000 132 2 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 6|fENDE6—19—4] (707,000) W2 540m M BE
&Il @INE *=E FIEL EO—REENZ VG E DEEHIE R’ 71m  |KE E]
HERE=THE191%92 1,040,000 284 15 XE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 7|TRERE3—16—26] (1,000,000) RC4 600m % BE
gl IR HEEE BB AV E Ao AT ma 87m [/Ki& K
t@INETBE628%F 24+ 1,110,000 1,353 2 Xi& HR #£T
Tk ( 60, 300)
(#B) - 8|MdL&)I5—9—28) (1,030,000) SRCI11 530m #[h




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
gl SIS [EE3] —fEE. XREEIEL I SEEHIE it 44m  [kE SEI]
BMAHMTHE1639%15 614,000 71 1:2 Xi& HR #T
Tk ( 60, 200)
(&) - olFaRH4—12—7] (585,000) w3 420m W SR
&Il IR [EE3] INSRE(EE., T/A—h NTISHAEET SithiE ma 45m [7KE&E iRl iR EE
FE=TH773%43 658,000 87 1:2 & HR £T
Tk (60, 200)
(#5) - 10[[FFE3—8—11] (624,000) W2 430m # BE
&Il IR [EE3] FUNRREE, TA—NENEET SEEHIE it 54m [kKE ESED
ARARAMTES818%10 700,000 69 1:15 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 1|[I[EERE4—20—4] (662,000) W3 680m Pk SE
&Il IR B8, BB |PEERGREEEZROETHRANAREEE [FER 6m [7KiE& /L
INUARTHE374%1 866,000 110 1:3  |EERMEE Xi& HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 1|l/hL6—5—6] (815,000) RC5F1B 130m Ff K
&Il @INX EREREE |RBE.NEEHFEOSFELIRAIOEEHIS i 47m  [kE EDE
BEDE=TH964%5 905,000 86 1:3 Xi& HA pli:
TK (80, 400)
(#) 5- 2|fEDE3—14—2) (847,000) S3 60m PN
&Il @INE EHEEE |HRBRE. EHERETENBELASERAOEEME [ ATERE ESED
ARARERETH484%4 941,000 104 1:15 Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 3|[BEHRES—11—13] (879,000) RC4 70m %2 5E
&Il LTS B ESHFREE |[NEESFRETENELUSERFIOERKEEE |Ff 6.2m [/K& ERPE
hIE=TH314%324} 875,000 125 1:1.2 Xi& HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 4|lhiE2—8—6) (822,000) S3 100m Ff K
&Il TS EHFERE [PEBOEH. EREEN S EEHE it 20m  [7Ki& FEAR
F#AETE10%&4 910,000 127 12:1 k2 #HME HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 5|[F#5—5—15] (848,000) RC4 p i 230m Pk BE
8
&Il TS EHFERE [PEBOEHRERETENEL L SEREEE (F 11m  [kE K
KiFE=TH235%2 924,000 182 1:2 |E Xi& HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 6| KIF2—6—13] (865,000) S3 500m % BE
&Il @INE ERRARE |RBE. DRIERENEATIERAIOEEME  |dLFE 16m  [7Ki& EUET
MRI=TBE434%F 14 1,020,000 141 1:2 |%E #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 7|IEMI3—5—5] (955,000) S3 130m =
gl @INE ERREH |PEBOREEHNEL U SERATO B E 5 6.8m [/Ki& FEJRET
hIERT H945%5 914,000 80 1:2 Xi&E HR plin:
TK (80, 400)
(%) 5- 8|lhiE5—2—8) (861,000) RC3 120m PN
&Il IR B ERFEAEE |PEEEHRARTENSVEE RV OEEME (& 25m  [/KE Fil
F#=TH864%&10 1,200,000 230 15:1 = E&E HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 9|[F#i3—5—19] (1,110,000) SRCYF1B 2l Pl Ffk
8




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
gl BIE [EREARE |PEBOER. EH. AREFECSV\EEE (B 30m  [/KE BE
FRE-THE561%1 3,480,000 275 1:15 |%E #HME HR [EES
* Tk (80, 600)
(&) 5- 10|l EKIFF2—13—35] (3,200,000) SRCYF1B i) 200m Ff K
8
&Il TS TER [ERRBBA |FEBOER. FHT. T avh S E S 25m  [kE&E @I —H AR
HRIN=TH42%2 900,000 925 15:1 EE HR #T
Tk ( 60, 300)
(#B) 5- 11|TH&II3—21—10] (845,000) SRC7 3] 530m W SR
8
&Il S@INX g BREESFATU I AVHER LT AE EH " 21m  [KE KFHHET
AH=TH4149%6%} 1,020,000 210 2:1 #HE HR g
* TK (80, 400)
(#B) 5- 12 (950,000) 450m Ff K
BE BEX *=E FIRE L E DO — R EENZ L ERERE B it 54m [kK&E HHAE
BEEMAEZTH123%8 1,110,000 308 1:1 Xi& HZ 1EE
* Tk ( 50, 100)
#) - 1[lamrE2—18—26) (1,090,000) RC2 500m % BE
BE BEX [EE3] FUNMRE—RREE. T/A—ONRET e [dLE 49m [kE B2
TEHE=THE663%11 722,000 95 1:25 Xi& HZ 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 2(IFEER3—-5—22) (695,000) S4 760m £ SR
BE BEX B HEEE FEBEREE. —REEHES I SMEEHhiE EIAi] TERE EESN-2
Mxa—TH7%23 733,000 281 1:1 Xi& HR 1R
Tk (60, 200)
(#) - 3|I@xX81—12—20] (710,000) RC4 1.2km M BE
BE BEX *=E FIE—REENZ VBRI EHE i 52m [k&E EESN-2
MXAARTHEH125%S8 840,000 132 1:15 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(&R - 4[THEXA/6—8—12) (810,000) W2 500m % BE
BE BEX [EE3] —fEE. XREEEHLNES It SME EHhig EA 45m [kE HRF
HRF—TH2153%F22 803,000 203 1:15 Xi& HR 1EH
* Tk ( 60, 150)
(&P - 5[[#XF1—25—4) (775,000) LS2 400m £ SR
BE BEX *=E PIRE—REE. TN—MENRET AEEME A 4m  |KE Y PNl
EE " TH730%&71 852,000 169 1:12 Xi&E HZ 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 6|lERIH2—15—7] (805,000) LS3 300m £ SR
BE BEX [EE3] FUMREO—REE, TA—FENZIMEEHE R 62m [k&E BRHE
#FMNE=TH2501%13 800,000 161 1:15 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
#) - 1|IgrAE2—3—2) (773,000) S3 600m M BE
BE BEX [EE3] FIED—REEN S L MEEHIE i 5m  [7Ki& ERR K
"MNEZ=TH16%45 748,000 128 1:1 Xi& HZR 1EH
Tk ( 60, 150)
(&) - 8|[REAE2—13—20] (725,000) W2 600m I SR
BE BEX [EE3] FEEE. 7N\—FENEET S EHiE 55 6m [kE /L
FRET—THE1216%44 711,000 76 1:15 Xi& HR 13
Tk (60, 200)
(#%) - 9o|l[RET1—23—6) (687,000) W2 450m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
BE BEX [EREARE |PEBOERTREEESIEL L SEEME [GES 25m  [kE&E I KE
INE—TH274%5 1,180,000 272 1:1 E #HME HR [EES
TK (80, 400)
(#B) 5- 1|I/\E1—-5—6] (1,120,000) RC7F1B 280m Pk SE
B2 BEX [EHRERE (SRBE. DFEEHENES I SERATOEE I Jt®E  127m [KE P
HkB-THE1462%6 833,000 166 1:2 |E Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 2|lkR2—26—1] (800,000) RC3 70m I S
BE BEX ak B, BE |DPEBERRBHMELIEL I SERATEEME 4R 35m  [KE FEE
FBE=TH1860%6% 3,950,000 155 1:1 EiEE #HE HA [EES
* Tk (80, 500)
(#8) 5- 3|l EBE3—4-3] (3,600,000) RC6 p 4] Plic Pk BE
8
BE BEX [EHEERE |PEBO/NFREHEFHLIES IS [GES 7.3m  [k&E FEE
TBE=-TH1965%73 1,380,000 89 1:25 |E Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#) 5- 4|TEEBER2—-13—4) (1,260,000) RC5F1B 190m Pk BE
BE BEX ak EREBHAM [NEEH. REEHEN ELU SERATOEEME  (FErE 6.9m [/k&E HRF
HWXFE-THE1138%17 935,000 142 1:15 Xi& HZ plin:
* Tk (80, 300)
(%) 5- 5|lthRF2—-3—11] (890,000) RC3 130m I S
BE BEX ERRSHN |TEBEHSERELNBRLL SERAIOEXME [FR 40m  |/K:E MRKEE
A#E_TH665%4 1,930,000 674 1:25 E&E HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 6|[K#E2—22—8] (1,780,000) S10F1B 140m Pk BE
BE BEX ERRBHR |REILI AV EIES. ESHEAMENRET St ma 55m [/K&E FEE
BEE—THE163%1 1,150,000 244 1:2 Xi& HR #£T
Tk ( 60, 200)
(#) 5~ 7|IFES1—16—10] (1,070,000) S4 480m % BE
pN:] KEX *=E FIRE— AT EHNES I S B E S ithig it 55m [7Ki& RREWL
EFHR—-—TE790%16 655,000 193 1:2 XiE HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(&) - 1|MdtFR1—-39—7] (640,000) LS2 350m £ SR
pN:] AEX [EE3] —EE. XREEEHIRET HEEHE 3 6m  [KE&E AHE
FasEAT138%23 481,000 147 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 2|lFEsEAT16—13) (468,000) W2 550m % BE
pN:] AEX [EE3] — R EE. TNA—ENREET HEEHIE EIAi] 82m [/Ki&E Rig#HE
TARAF—TH43%E2 438,000 175 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 3[IFTHAF1—9—21) (421,000) W2 410m M BE
pN:] KEX B [EE3] FHREO—REENZLEE DT it 6.9m [/k&E RIR
LiBEmMTH175%4 526,000 177 1:1 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 4[lLithE4—25—4) (515,000) W2F1B 600m % BE
pN:] AEX [EE3] FIEL EO—REENEL M SEHESHE (R 54m [7K& HERA
AERAAETE27%1 673,000 231 1:2 Xi& HR 1EE
* TK (40, 80)
(&) - 5|TEEFRF4—27—8] (668,000) W2 780m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
pN:] AEX [EE3] —EE. XREEFEHIRET ST EHIE M 42m  |kE E]
HHE=THE15%&3 465,000 132 12:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(&) - 6[[FEA3—3—14) (446,000) w2 600m #h BE
pN:] AEX B [EE3] FRBEENZVRBTEE OEEMHE EGET 45m [kE K&
IWE—TH2850%58 587,000 134 1:15 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(&) - 7|MUE1—85—5) (564,000) w2 870m #h BE
pN:] AEX *=E FIE—REE. TA—MGEET X EHE it 6m [7KiE&E PN
BEA-ZTH34&74 479,000 165 1:1 Xi& HR 1HhE
* Tk ( 60, 150)
(#) - 8|[FEHRA2—25—183] (465,000) W2 380m % BE
pN:] AEX [EE3] — i EE. XREEEHLNES I SMEEHhig [GES ERE 3N
MmEA—TH770%3 470,000 161 1:1 & HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - o|lFHRA1—48—8] (456,000) LS2 870m M SR
pN:] AEX [EE3] —EE. XREEEHIRET ST EHE BIAc] 43m [kE HERA
HEFAETES3&E 11 431,000 166 1:15 Xi& HR 1EE
TK (40, 100)
(#) - 10[TEHEHME5—53—15] (421,000) W2 1.1km I E R
pN:] AEX F=E FIE—REENZVREERALLI(EEHIE it ERE T ST
AMEMTE689%10 535,000 173 1:2 Xi& HR 1E%H
* Tk ( 50, 100)
(#) - 1|[TAAR4—42—4] (524,000) RC2 750m M BE
pN:] AEX *=E —EEICT/A—FE RO B EHhig EIAi] 55m [k&E EZH
HERA—TE16%&7 560,000 129 1:2 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 12|IEEREA1—16—18) (545,000) W2 740m % BE
pN:] AEX [EE3] —EE. TAN—IENEET HEEMSE EA 55m [k& thE
#hE=TH238% 14t 465,000 190 1:1.2 Xi& HZ 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 13|l b2—19—9) (451,000) W2 700m M BE
pN:] KEX *=E —EE. MRIRERSEENFT HEEMIE EIAi] 55m [/KE INFRRTT
FIHRATH25%18 392,000 85 1:15 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 14|[FA5—25—16] (371,000) W2 500m M BE
pN:] AEX [EE3] — R EE. TA—NENEET SRSt ma 42m [kE He
HAM—THE19%S8 402,000 165 1:12 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(&R) - 15[T{H7/<¥B1—34—8) (384,000) W3 550m I S
pN:] AEX [EE3] —REEDHRICT/NA—FA RSN BT EHE i 8m [kE EiE
#FEA=-TH120%&3 436,000 121 1:2 & HA 1B
* Tk (60, 200)
(#) - 16(lFHEM2—23—15] (416,000) LS2 700m M BE
pN:] AEX [EE3] —fEE. TN ENEET HEEHIE 4 54m [kE HBEH
KHZEP=TH4E84F2 415,000 122 1:15 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(&) - 17[TKFZFH3—29—4] (395,000) W2 590m I =R




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
pN:] KEX IHFREE |[EREE. PINIHZENEET HEEHE Ed 10.2m  |7Ki#E KOE
ZEJIZTBE694%&10 390,000 196 1:1 Xi& HR #T
Tk ( 60, 200)
(#B) - 18|IZEE)II2—18—6] (378,000) s3 650m % BE
pN:] AEX FERIE |[—MREES. 73—~ THENEET STt EIAi] 54m [7Ki& KFRET
AHFRAETHA4984%F4 373,000 158 1:15 Xi& HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 19[TKFZFXR5—32—4] (359,000) RC3 1.3km I SR
pN:] AEX B [EE3] — R EEICERIEEIEET HEEHIE i 4m (K& e
BEABM-THE16%F13 387,000 99 1:12 XE HA #T
Tk (60, 200)
(#) - 20(TFEAHB2—27—15] (374,000) S2F1B 800m % 5E
pN:] KEX EHM.EFE |/NIE. EHA. XREE. EEARET it it 55m [7Ki& HBEH
AHEEELTE256%F 114 396,000 180 1:3 |&8%AE X3 AR #T
Tk (60, 300)
(&R - 21|TK#HTBE7—2—5] (380,000) S4 800m # BE
pN:] AEX *=E FUNRREE, FNTIHENEET SEEMIE S 55m [7Ki& XERE
AHEm—TH164%54 368,000 100 1:1 XE HR £T
Tk (60, 200)
(&) - 22|TKFZE1—19—11] (351,000) W2 1.3km I SR
pN:] AEX IBRAE [MNIBEFEQEAHICHIIBERELNDZEEME (X 53m [7K& s
FH-TH197&15 410,000 101 1:2 Xi&E HR £T
Tk (60, 200)
(#) - 23|TFkp2—11—11] (397,000) S3 600m M BE
pN:] AEX [EE3] —EE. XREEEHLIFT HEEE it 55m [7Ki& L F
HAHE=THE108%20 381,000 179 1:12 Xi& HR £T
Tk (60, 200)
(#) - 24([_AMW3—14—5] (363,000) W2 650m % BE
pN:] AEX F=E INEBE—REE. KRFEFNEETHEEME |FE 1m  [7KE RS
RHER—TBE274%17 429,000 69 1:2 XiE HR £T
Tk (60, 200)
(#) - 25[TAHZFE1—11—7] (407,000) W2 480m M BE
pN:] KEX EEFr. B |/NEEHEHNESL U SERATOE XS [GES 6.3m [7Ki& TAF
THAF=TH511%&5 633,000 172 1:15 |FsiE=s Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#F) 5- 1|[FHF3—8—14] (607,000) S4 100m %2 5E
pN:] KEX EX FEBOBHERAEIILENES IS EE g EIAi] 20m  [7Ki& EH
EHEETHE22%10 1,450,000 148 1:12 Xi&E HZ [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 2|lHE4—22—2] (1,260,000) SRC7 400m PN
pN:] AEX ERHRARE [ERES. EHAXREESEIELLSEEME [FR 15m  [7Ki& K&
IWF=TH1487&17 829,000 176 1:3 |2 #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 3|MUE3—30—8] (790,000) S4 i) 400m PN
8
pN:] AEX ERELRE ([EHELRATE. EBRESENELT IEERE (R 6.9m [7Ki& R
EtB=-THE1120%4 607,000 228 1:1 k2 Xi&E HR plin:
Tk (80, 200)
(&) 5- 4|l E&HE2—37—2] (585,000) RC5 200m I BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
pN:] AEX B 58 FEEHEBHAE L ELNEL L SERFTEEME (L 13m  [7kE PN
EtFR=THE392&1 1,020,000 114 1:1 Xi& HR plin:
TK (80, 400)
(#F) 5- 5|MdLFH3—28—13] (970,000) s3 i) g 7PN
8
pN:] AEX B EHRLRE (PEROEHNEREELNES I SRR F ElA] 25m  [kE&E ENBKIEF
BMEA-TH601E14 667,000 353 1:15 |%E #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 6|[FER2—19—1] (633,000) RC4 330m K S
pN:] KEX (B8 EER (PEOEHFELREEHLNES I SUARKEF it [ ERE AHE
AMNBR=THE1052%10 681,000 254 1:15 |HREE=E Xi&E HR plin:
* Tk (80, 300)
(#) 5~ 7|TAMNER3—37—61 (655,000) RC6 240m %5 BE
pN:] AEX B, BB |PEBESREARTE. EHMEFOSLEEME (1 30m  [/KE E]
SEHEAR_TH4%E13 800,000 246 1:2  |FREREE #HE HA plin:i
* TK (80, 400)
(&) 5- 8|EEARET2—2—2] (740,000) RC7 650m X B
pN:] AEX ERREH |PPIRRO/NEEHENEL L SERFTOEEME M 6.7m [k&E HBEH
AHBEATE15%F7 725,000 85 1:3 Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#) 5- 9|l KFFE6—15—18] (677,000) S3 90m Pk SE
pN:] AEX & BB O/NEERENES M SERATOE X this it 5m [kKE RIR
tiE—THE1006%& 74 662,000 88 1:2 Xi& HR plin:
Tk (80, 300)
(#8) 5- 10[T Eith a1 —32—3) (635,000) S2 blik; 3 %2 5E
pN:] KEX EBEEE  [MRENFEHLHEL L SEE I i 4m  |KE Rig#H
XAO—TH272%4% 619,000 99 1.2 :1 X HZ plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 11|T%&M0O1—-15—13] (601,000) S3 100m £ SR
pN:] KEX B EH.BER |[EREHFEREEELNELL AKX [GE 8m [kE A
LEA-TH69%E19 630,000 153 1:2  |HREE=E Xi& HR plin:
Tk (80, 200)
(#0) 5- 12|(dLBR2—48—11] (611,000) S3F1B 430m % BE
pN:] AEX ERRBH NEEHEHNZL. RILEYRAL O E X 5 8m [kE i
EHEEETHES51%9 813,000 117 1:15 XE HZ [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 13|TFEsEA7—51—11] (772,000) S3 430m PN
pN:] AEX IEHFERE [NEEH. RBEFHES I SERATOEE IS it 7.3m  |K&E itk
# EARTH73%&104} 970,000 134 12:1 = Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#5) 5- 14|Tith k6 —3—8] (933,000) RC5 g Ff ik
pN:] KEX ERFEE [MREESH. XRFEENEET HABEERE (14 8m [/KE& ABE
AHEM-THEH391&445 396,000 74 1:35 Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 15| K&FF2—7—2) (378,000) w2 1.6km £ BE
pN:] AEX EH.EEE [NEEH. MBEEEHLNELI SEEME it 6.4m [kE KFRET
AHEBAT B4BS 575,000 171 1:2  |&EE=E Xi&E HR plin:i
* Tk (80, 300)
(#R) 5- 16| K#FFE5—9—3] (543,000) S3 200m % BE




1)

(2

3

(6)

7

(8)

(9)

(10)

(11)

HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEWMDIFER HEMOFA |BEMOR DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
pN:] AEX 7 (B8, BB (TEEHEEFRERNEEZFHIEL L SEEMIE | 25m  |/KE 3N
MEAETHS9%13 698,000 FRIEXGE =& HR EEE
Tk (60, 300)
(&) 5- 17|ImH3A5—30—6] (671,000) S6F1B 70m Pk BE
pN:] AEX EEFRFEH |D/NMEBEISEIES LSBT X EIAi] 16m [7k&E BRIS
FEB-TH7%27 292,000 B Xi& HR I
Tk ( 60, 200)
(#B) 9- 1|IREE2—7—16] (278,000) S2 1.9km b y;)
pN:] AEX TISHREBHR |15, EELNEL IS GE E i Ed 15m  [k&E Bt E—
TEME=TBE13%3 459,000 X #T
Tk (60, 300)
(#B) 9- 2|IFFMEI—1—11] (439,000) 540m b Hiy;)
AR HASK [EE3] FIRE—-REENSEREELH ST EHE it 6m [kE G
FIR=TH271F14 660,000 Xi& HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 1|IFIE3—9—11] (643,000) W3 320m M BE
AR HASKX [EE3] —WBEEDFMHEREEZFLEONIEEME |d 36m [kE AR
HEA—TEH207&S 596,000 XE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(&) - 2|MtAB1—-36—19] (560,000) W2 500m % BE
AR HASRKX B [EE3] FUMREO— R EENZEL A SMEE i B 4m  |KE )
B —TEH413%5 698,000 Xi& HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 3(MHHBT1—9—23) (685,000) W2 210m I SR
AR HASX *=E FIE— AT EN 2V BEE T Bt GET 6m  [KE&E EXP]
tET—T B55%33 670,000 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 4|(hET1—20—17] (649,000) W2F1B 500m M BE
AR HASKX [EE3] —WBEEDEFMT I IVEFLRONDETHIE Sk 54m [/KE&E ERR K2
EPR-TH1033%11 664,000 X8 HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(&R) - 5|MBHR2—25—12) (625,000) LS2 600m £ SR
AR HASKX *=E FIRE—REENZVREBARELIEEHE [GES 6m [kE [
KE=TH421&14 656,000 XE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 6[[tE3—50—19] (639,000) W2 460m % BE
AR HASRX *=E FIE—REEEDLET ST 4 6m [kE [
BE—THB1474%2 670,000 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(#) - 7|1#8E1—60—17] (648,000) W2 350m M BE
AR HASRK [EE3] —fEE. XREEEHLNES I SME EHhig EA 45m [kE FEEF
E{EF—TH1883%9 613,000 FhiE HR 1R
Tk ( 60, 200)
(&) - 8|l=Z{EHF1—-53—8] (578,000) S3 300m £ SR
AR HASKK [EE3] FIE—REE. KREESENRONLEEME [ 54m [kE By
#BE—THE90%&3 634,000 XE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(&) - 9|lgE1—5—16] (611,000) W2 410m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
HEA HASRX *=E PR AT EN 2V REELE B it 55m [K&E B2
FiE—TH234%26 687,000 148 1:12 Xi&E HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 10[T#1E1—30—13] (675,000) RC2 450m #h BE
HEA HASK *=E — R FEEEENEDS I SE EHhig R 54m  [kE HESE
KE_-TH668%165 735,000 144 1:15 XE HR 1EE
* Tk ( 50, 150)
(&) - 11|[{tA2—23—16] (715,000) W2 300m I SR
HEA HABK HEEE —REEDEN T /A—tHEDS I SUE Ethis it 36m [kE #ix
JiRETHE823%15 631,000 124 1:1.2 E HR 1EE
TK ( 60, 150)
(#) - 12|[4LiR5—14—14) (590,000) w2 460m % 5E
HEA HASK [EE3] —REEFHELESKEBRELIEEHE it 36m [kE BAK A
WE-THE714%6 630,000 151 1:2 FLE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 13|(aFE2—14—17] (612,000) W2 550m # BE
AR HASKX *=E —fEE. TIA—FENR DN ST T i 36m [kE T ik fakE
MBMTES534%12 515,000 256 1:15 & HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 14|T#$84—5—9) (499,000) LS2 1km M BE
HEA HASKX [EE3] —fEE. /A= HEDS I SE EHhiE i 6m [KE&E E3EiR
LAR—TE811&345 524,000 155 1:15 Xi#E HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 15[l £4LiR1—31—11] GREE) w2 700m %2 5E
HEA HASX [EE3] —REEDENEREELRONS1E Ehis i 4m k& J\w&LL
J\IBL=TB242%19 515,000 158 1:15 E HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 16[[/\iFL3—29—8] (496,000) W2 300m % BE
HEA HASRX ) FIE—REENZVREERALLI(EEHIE it 6m [kE =TS
ZRHETES3%E15 724,000 345 1:15 X HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#B) - 17 (705,000) 300m £ SR
HEA HASKX *=E FNRBE—REEICT - REONAEEHS ElAi] 6m [kE EESN-2
TE=TH45%15 675,000 231 1:2 XE HR 1EE
Tk ( 50, 150)
(#) - 18| FHE3—7—8] (667,000) W3 1.2km I SR
HEA HABK [EE3] — R EELHRIEEEHLNES I SMEEHE [GES 6m [KE&E LHET
FEATH616%19 623,000 225 1:2 XE HA 1EE
* Tk ( 60, 150)
(&) - 19|l3%#5—19—8) (596,000) RC2 900m £ SR
HEA HABK *=E FIE—REEOFICEHMENRONIEEHIE (7 6m [kE nE
BA=TH408%4 496,000 245 12:1 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(%) - 20|TFAA3—7—2) (488,000) RC2 1.8km M BE
HEA HASK [EE3] —fEE. XKREEIEL L ST EHIE 4 56m [/KE E PN
HMR=TH235%7 718,000 104 1:25 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 21|l#wHR3—17—13] GEREE) LS2 490m %2 5E




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
AR HASK *=E FIE— AT EN 2V REEE B i 6m [kE mE
HAETE334%174 648,000 165 1:1 X HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 22|l#M4—35—9) (635,000) W2F1B 1.1km % BE
AR HASKX [EE3] FIRED— AR E TN B LR i 7 6m [7KiE& ERiR K%
FER-TH44%20% 635,000 223 12:1 XE HR 1EE
TK ( 50, 100)
(#) - 23|lFEiR2—14—12] (619,000) W2 1.9km M BE
AR HASKX [EE3] —MEESENES I SEH R ETHhE L7 54m [kKE EEEES
BEJIZTH158%46 637,000 152 1:2 XE HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 24[I”RE)II2—28—13] (624,000) W2 730m I SR
AR HASX [EE3] FUNMRBEDOEENES I SME E i 4 38m [Kk&E =HEE
AFE=TH34%10 691,000 88 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
(&B) - 25(TKFE3—2—16] (653,000) w3 730m M SR
AR HASK [EE3] —WBEEDEFMHEREEZFLEONIEEME |d 53m [K&E ZFEII
BA—TH617%4 513,000 171 1:1 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(%) - 26([FEA2—3—19] (481,000) LS2 1.3km M BE
AR HASKX [EE3] FUMRE—REE. EREFESELISMEEHE [ 6m [kE nE
FENB=-TH469%6 680,000 99 1:15 Xi& HR 2/8E
Tk ( 60, 150)
(&) - 27|IE)IE2—8—9] (650,000) W3 500m I E R
AR HASKX [EE3] FUMREO—REELNZLMEEHIE i 6m [kE BE
tHAEMTH166%6 633,000 99 1:15 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 28|l EAB4—2—7] (610,000) W2F1B 1km % BE
AR HASKX *=E FIE— AT EN 2V BEERE Bt v 6m [kE PE)
FRtTHEH31%E34 652,000 161 1:15 X HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 29|lFR7—15—9] (645,000) W2 1 4km I SR
AR HASX [EE3] FUNEBEOFRRETD S LMEEFEHE i 4m  [KE B E R
BIEATEO13%S 475,000 125 1:25 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 30|TRiHO—9—8) (470,000) W2 1.4km %5 BE
AR HASX [EE3] FUMREO—REELNZMEEHIE 4 53m [/k&E R AT
EfRIMT B80& 15 670,000 174 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 31|[BiR4—27—15] (650,000) W2 1km % BE
AR HASK *=E EE—REEOELL SMEEHE 4 44m  [kE 1HER B KL
M=TH197%38 525,000 102 1:1.2 XiE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(%) - 32|l%53—33—36] (494,000) W2 780m I E R
AR HABKX [EE3] FIRED— R EEN B MEEHE Bl 4m  |KE A1
LiEMMAMT B1210%F 104 420,000 173 1:15 Xi& HR 1E%H
Tk ( 50, 100)
(&R) - 33| L1EAHAR4—17—5] (416,000) w3 1.4km R S




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
HEA HASK [EE3] —REFEEDDICTNA—FERoNSEEHIE i 4m K& 2 ESPN -
FEA-TH854%6 439,000 231 1:12 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 34 FmAB2—42—5] (435,000) LS2 1.3km M SR
AR HASK B *=E —fEE. TA—FENEL M ST E iy EIAi] 58m [/kK&E HRF
TE—TH125%3 678,000 109 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 35/ FE1—24—6) (665,000) LS2 950m M BE
HEA HASKX [EE3] —REELTN—FENESL M SMEE i it 4m (K& FEEZESPN -
1A —TH138%13 571,000 114 1:15 XE HA 1EE
* Tk ( 60, 150)
(%) - 36|TtHEAA1—4—8) (538,000) W3 270m % BE
AR HABK F=E FUMRE—REELT/A—IEL ST TS [FEE 4m (K& FrsL
fRHAMTH177%2 420,000 157 1:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 37|T#5M4—3—8] (417,000) W2 1km % BE
HEA HASKX [EE3] FIED—REEN S L MEEHIE [GES 4m  |KE N
dEEL—THE920%6 461,000 213 1:1.2 XiE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&R) - 38[ML&1L1—37—3) (451,000) W2 700m % BE
HEA HASKX [EE3] FUMREO—RIEENZMEEHIE i 4m k& J\w&LL
J\IEL=T B39% 104} 460,000 125 2:1 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 39|I/\iEL2—14—10] (442,000) W2 1.2km M BE
AR HABK *=E FUMREE—REELEREENELL SMEEHE (R 6m [kE A1
fRHAATH39%2 356,000 115 1:15 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 40|T#4HA5—10—10] (350,000) W2 1.4km M BE
HEA HASKX [EE3] —REEDZ U FHICEIE RSN 51E Eithig 5] 5m [kE EZR
EZRMTH4157%6 305,000 129 1:1 Xi&E HR 1EE
* Tk (50, 100)
(#) -41(IEZ2R4—-3—-13] (298,000) W2 1.7km % BE
HEA HASKX [EE3] FIED—REEN L MEEHE Bl 6.2m [/k&E PN
El&—TH16&14 643,000 217 1:15 Xi& HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 42[TBILE1—17—4) (631,000) LS2 760m =153
HEA HASK [EE3] FHREREOEENZVERR TS it 6.3m [/k&E 35 E e
B —TH116%2 782,000 186 1:2 XE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 43|TEiF2—22—11) (760,000) W2 240m =153
HEA HASK HEEE — R EEEHRIEEEHNES I SMETHE EA 6m [kE nE
HH=TH776%4 624,000 190 1:1 XiE HR 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 44|T#EE3—3—11) (600,000) LS2 930m I =R
HEA HASRK HEEE PEEY YAy, BEMENRON ST EHIE i 6m [kE FHTRT
BT —TH521%1 845,000 1,876 1:1 X3& 5= #ET
* Tk (60, 200)
(&) - 45[TH#TBT2—14—8] (812,000) RC8 2] 430m £ SR
8




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
HEA HEAX 58, BHAT |[EHBHBAIEIL. T2l abh ED I S E i it 18m  [7K&E =ERE
ZHFXE-TH176%12 1,790,000 140 1:15 |#REFESH & HR [5ES
Tk (80, 600)
(&) 5- 1|I=BHE2—17—10] (1,600,000) RC6F1B 390m PN
HEE
HEA HEAX BHMELR [NEEH. EREEENRET IRRAE L i} 25m  [7Ki& FRE
KEATHEHS84E 1N 737,000 202 1:15 i€ #HME HA plin: i
Tk (80, 300)
(#0) 5- 2|[XE5—29—7] (685,000) RC3 plik: 3 Bk &
HEA HEAX [E8H. BB (PERBOIEH. BHAELAEDS I 55 E i i} 26m  [kE&E ZFEN
FENZ=TE1516%&1 2,500,000 406 1:3  |FREAREE E&E HR [EES
Tk (80, 500)
(#) 5- 3|TEJ)II2—24—6] (2,220,000) SRC9 180m PN
HEA HEAX [EHMEARE |55, EREESENEL U SRR X it 15m  [7kK& i)
#=TH409% 154} 671,000 89 12:1 = #HE HA plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 4|T#3—7—13] (643,000) S4 950m Pk SE
HEA HEAX IEHBPERE [NEEH. EHERERETESENEL LS FEEME (R 8m [7Ki& YN
BR/N\TH236%10 813,000 146 1:15 [£ Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 5|IBR8—32—12) (765,000) RC3F1B 90m £ SR
HEA HEAX EBFREE (MEE.DREHELHELL SERATOE XIS i 6m [kE s i
BE—TH1462%15 830,000 110 1:3 Xi& HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 6|l#BHE1—21—4) (783,000) S3 70m £ SR
HEA HEAX EHFEERE [PEBO/NFEEH. RBESEHNEL L SFEEME [ 54m [7Ki& 1HET B KL
s —THE131%15 790,000 98 1:35 [= Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 7|[EES1—11—11] (756,000) RC3 280m I S
HEA HEAX ERREE [EH. BEANEL LS EME R 1m  [7KE THLiR
JLR=TH294%1 1,730,000 370 1:12 XE HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 8|MLiR2—4—10) (1,540,000) S4 210m Ffk
HEA HEAX B, BB |PIEBO/DNFEIEHORS I SERATO B E i} 42m  [KE =EF
E{EF—TH2032%S8 796,000 115 1:3  |3RiE=E #hiE HR plid:
* Tk (80, 300)
(&) 5- 9|lZ={EF1—22—5] (773,000) SRC3F1B 90m % BE
HEA HEAX ESEFREE [/NEESHHES I SERATDE E [GES 1m  [7KE =TS
Z/rH=-TH17%6 936,000 63 1:3 Xi&E HZ plin:
* Tk (80, 300)
(&) 5- 10|l 42 H2—19—15] (880,000) S3 SR I BE
HEA HEAX B, BB |PEBOESHREARTESEHNES I SEEMIE [55] 15m  |7K:&E HEA
HEAX=THEH823%S5 758,000 335 1:15 |FEARMEE #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(&F) 5- 11|THHAA3—1—6] GEREH) RC5F1B 220m X S
HEA HEAX & FEB O BRAS/NEESIES I SERFTEEME [ 8m [/KiE& 35 EIEE ]
B =—TH138%&3 989,000 106 1:3 & HA plin:
Tk (80, 300)
(&B) 5- 12|THiti2—35—12) (917,000) RC3 100m N SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
HEA HEAX TER EHELR |[[EH. BB, ARFENEET HRREERE |4t 27m k& J\w&LL
LIRETR1077&34 650,000 351 1:12 £ E&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#R) 5- 13|T £dLiR4—29—25] (624,000) S6 470m Pk BE
HEA HEAX EHREE [/NEEH. RBELSELYL SEEME EGED 55m [7Ki& TEHF
FRIEMT BH532%4 843,000 99 1:3 Xi&E HR plin:i
Tk (80, 300)
(#0) 5- 14|TFRiE4—48—5] (795,000) sS4 100m % BE
HEA HEAX EHRERE (6. EREEZENEET HIRIREEHE EAT 25m  [7Ki& EiR K%
FRETH255%27 770,000 220 1:12 |= #HME HR plid:
Tk (80, 300)
(&) 5- 15|TEFiR4—17—71 (720,000) SRCT7F1B Bl 550m Bk SEE
8
HEA HEAX ak & BB NEEH. EREFEEIELLIFEEME [ILE 4m  [KE FrksL
MmEWATHE776%3 756,000 101 1:2 Xi& HA plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 16|[FEF R IL6—7—15] (716,000) SRC3 180m R SR
XS AKX [EE3] FIRED— R EENES IS EEHhE [GES 35m [7Ki&E =SE
#HEM=TE16%14 1,510,000 209 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&R - 1|[HERIS—16—6] (1,420,000) S2 640m £ SR
XS EAX [EE3] —fREE. T a U ENRET ST EA 45m [KE&E FETA
FEYA8—THE26%6 1,250,000 181 1:2 Xi& HR 2B
* Tk (60, 300)
(&) - 2|[[FErB1—26—11] (1,200,000) LS3 290m M BE
XS AKX [EE3] —fEE. XREENESL I ST S GED 6.4m [7K&E KREWL
REAT18%29 1,380,000 251 1:15 FhE HR 2{K%H
TK (60, 200)
(&R) - 3|MIRZET15—3) (1,310,000) w2 480m £ SR
XS AKX [EE3] —fEE. TNA—ENREET HEEHIE it 41m  [KE AHE
Ra2KRK=TH6%S 1,060,000 235 1:15 Xi& HR 2hE
Tk (60, 300)
(#) - 42 AK3—6—4] (1,000,000) W2 500m I SR
XS AKX FEFRARE [—REE. XREEIELL ST EHIE EIAi] 34m [KE PR
AE—THO%13 685,000 144 1:15 |%E X& HZ 1B
* Tk ( 60, 300)
(%) - 5|[ABT1—9—12] (660,000) S3 400m M BE
XS AKX FEREE |[PRELEOEFENZVREEREL-EEHE @ 72m  |KE ReaKER
KILET1067&414+ 1,150,000 534 1:12 Xi& HR 1EE
* Tk ( 60, 150)
(#B) - 6|[KILET34—9) (1,090,000) W2F1B 510m % BE
XS EAX [EE3] FHREO—REENZVRERERREL-EEHE (& 55m [k& Ra2KER
BERER=ZTH41&11 1,070,000 425 1:2 XE HA 1EE
TK ( 60, 150)
(#) - 71|IBE3I—41—7] (1,020,000) RC2F1B 250m W BE
XS AKX [EE3] —EE. XREEEHIRET HIEEHE EA 6.3m [Kk&E REE NE]
ETB—TE1475%4 975,000 239 1:2 Xi& HZ 1EH
Tk ( 60, 150)
(&) - 8|IE4r&H1—23—2) (930,000) LS3 550m £ SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
XS AKX [EE3] —fEE. YA ENRET i T ET CRERE B F
BEhHFEEM_THE7E10 1,250,000 121 1:12 XE HR 1ER
Tk (60, 300)
(&F) - 9o|lFEtbFm2—7—61 (1,180,000) W2F1B 400m %5 BE
XS AKX [EE3] —EE. XREEEHIRET HIEEHIE L] 45m [kE XA
H—TH26%&1 1,100,000 189 1:2 Xi& HR 2hE
Tk (60, 300)
(#) - 10[[E]®1—5—10] (1,040,000) RC2 810m %5 BE
XS AKX ERFEARE [/NEE.RBE. XHRGTESENEES SEEME (A 1m  [7KE LE
LERETH21%2 1,850,000 94 1:15 |%E Xi&E HR [EES
TK (80, 400)
(#) 5- 1|[[EE5—16—1] (1,720,000) RC5 180m Pk B
XS AKX EH.BH |TEBOESH. SRMELENBELL SEEME  |dR 20m  [/KE B F
BikFE-TH12%13 3,960,000 192 1:2  |REAREE #HME HR [SES
* Tk (80, 500)
(#) 5- 2|lEtkHF1—11—2] (3,580,000) SRCS8 110m Pk BE
XS EAX EREBEM (PEEOEH. BEMELLEL I S E i i 24m  |KE XS
#E—TH10%245 14,800,000 317 1:15 XE HA [SES
Tk (80, 800)
(#) 5- 3|T#Eg1—22—8) (12,900,000) SRC10 250m PN
XS AKX B ERRBEM (PEEOEH. SEMELLEL I S E i EA 20m  [/KE XS
EBRIR-TH213% 15,300,000 207 1:2 Xi&E HR [SES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 4|[ELR/2—29—19] (13,000,000) RC7F1B 300m PN
XS AKX ERREBHET |TEBOESH. SHRMELENEL SEEME  |dtA 40m  [KE XS
ERZTHOES 6,290,000 184 1:2 EE HZ GSES
* Tk (80, 700)
(#B) 5- 5|l%82—9—9] (5,530,000) SRCYF1B 600m PN
HEE
XS AKX EH. BB |TEBOESH. SHRMELENBEL SEEthE |4t 22m  |KE XS
EXIR—TH29%14 5,350,000 119 1:2  |FE= Xi&E HR [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 6|[ELI|1—19—12] (4,900,000) SRC10 570m PN
XS AKX ERRBET (SROESHHRBHMEILENES I SFEE it 55m  [/KE XS
ER=TH6&E14 6,070,000 171 1:15 E5E H=R GSES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 7|l%B3—6—2) (5,290,000) SRCYF1B 360m PN
XS EAX EH. BB |TEBOEH. SRMELEN LN SEEE (& 22m  |KE e
FEArBETE32%545 7,500,000 1,275 2:1 #ETEHS & HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 8| FEkr&®5—32—10] (6,800,000) SRC8F1B 430m PN
=H®
XS EAX B ERFEARE |SREOEHRARTENS UV EEME [GES 40m  [KE [F:PE
B A-—TH19%28 1,400,000 176 1:12 |%E E&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 9|liE~rB2—19—4) (1,350,000) SRC10 L] 250m Bk B
8
XS AKX JES. 2B |DREOEHEIL I IVAZ L E X ElAi] 53m [/k&E 1R
ALET86& 24+ 1,400,000 142 1:15 |EEREE Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 10|TMHILET22—16] (1,350,000) RC5 80m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
=N EER BB KIREZRBHAE L EHES It 57 i ET 10m [7k&E XA
EA=TH20%&19 5,050,000 1,652 1:1 Xi& HZ GSES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 11|I%83—29—20) (4,450,000) SRC14F1B Pl Ff R
=N EHR B (B8, BHEA |PBIEHEILENES U SERFIOE E i ma 9.7m [k&E PR
#ME&—THE38%F1045 1,380,000 115 1:2  |&iEFE Xi& HR plid:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 12|T4)&81—38—11) (1,300,000) RC5F1B SEE W SR
=N EAR EHREE (PEONTER. REEHELS S EREE M @ 75m |K&E ReaKER
BRER=TH2%9} 1,280,000 89 1:35 XE HA plic
Tk (80, 300)
(#B) 5- 13|IFR3—2—5] (1,210,000) RC4 220m %5 BE
HEE
=N EER 5. BB |TEBESH. EHRAMELEN SV ERFTOEE I  [ILER 13m  [k&E ReaRrE
EAR—TH1554%84} 1,520,000 92 1:3  |%&iEFE B HR plin:i
TK (80, 400)
(#0) 5- 14|/[E5rB1—51—4] (1,460,000) S5 80m Pk BE
N EER B [ESHRBHA (PEOBEMEILENESL U SEE M M 15m  [K& KaR
Ke2RK—TH44E 1,590,000 91 15:1 Xi& HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 15|12 K1 —44—12] (1,470,000) RC5 320m =
=N EER B ERRBHN |SRERHMTSHEREIILELNES IS E BIAc] 30m  [/KE B =T
HERIATHE18& 104} 7,950,000 261 1:12 RiE HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 16| #H=HT6—18—13] GREE) SRC8 400m Ff ik
=N EER B FNUILEEDEHENES It SF s EGED 84m [/kE BAR =R
HWEFIATE7E10 5,700,000 103 12:1 & HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 17|T = RI6—7—31 (=) S3 300m %5 BE
HEE
=N EER I FEEOER. EEMELSAELESEmEMRE [E  11im [KE B
FMA)IET83&F44} 10,000,000 281 1:12 XE HA [SES
Tk (80, 700)
(&) 5- 18|I==FAJIIET31—1] (=) S10F2B b i 450m Ff ik
8
hE hEF X *=E FNRBE—REEICT A —FREONAEEMSE ElAi] 55m [k& B/
BEE=TH153%4 475,000 167 1:2 XE HR 1EE
* Tk ( 50, 150)
(#) - 1|[E=E3—28-5] (454,000) W2 320m % BE
hE hEF X [EE3] FIE—REE. T/A—IZ L ME B R 35m [kE =AF
AMET—TH67%&15 502,000 159 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#B) - 2[TKFIET1—36—12) (478,000) LS2 750m £ SR
hE hEFX FEE FIE—REEICHREELRONSETHE i 6m [KE&E FIGH
SIRET=TB24%8 491,000 217 1:15 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(&) - 3|IIREI3—24—2) (469,000) W2 300m % BE
hE hEFX [EE3] —REEDENEREEZFLRON ST EHIE i 55m [kE I ZEET AT
+TEHAMTE34%3 493,000 101 1:15 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(#) - 4T EEMA4—34—4) (476,000) W2 620m M BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
g g X [EE3] FIE—REE. TAN—FELNEL ST TS [ 55m [7Ki& Folaalod
AETATHES8%16 585,000 215 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
(#) - 5|[[AET6—22—5) (558,000) W1 450m %5 BE
g g7 X [EE3] INRE—REE. THA—FENBLASMEEE M@ 36m [KiE&E FEaET
A=TH45%7 526,000 85 15:1 XE HR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 6[lFA&B3—37—71 (500,000) w3 " 700m W SR
8
g g7 X *=E —fEE. 7A— ENEL A ST E iy i 54m [7Ki& g
hR=TH1&17 660,000 92 1:2 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 200)
(&) - 7|ThR3—3—6] (629,000) W3 720m %5 BE
g g X [EE3] —fEE. T a ENES I SME T R’ 55m [7Ki& hEriRk b
hR—THE31%28 734,000 241 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&F) - 8|lhHk1—30—23) (696,000) W2 360m %5 BE
g hEF X [EE3] —REEDENIL AV FLRON ST T GES 4m (K& T
RPHMETH47E19 649,000 161 1:15 Fh3E HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - o|lEPEHF4—12—18) (620,000) LS2 350m M SR
g g X [EE3] —RIEEDENT/A—LRON BT T EA 52m [k&E BE
BR-TH200%21 474,000 132 1:2 Xi& HR 1E%H
Tk ( 60, 150)
(#) - 10|lBHK2—23—11] (462,000) W2 550m M BE
g g X HEEE FUMREO R EHEIFEN ZEL I SMEEHE [ 10m  [7Ki& g
;A -—THA8FE27 632,000 170 1:15 X & HZ 1HE
* Tk (60, 200)
(#) - 11[FHFHF2—-8—10] (602,000) RC4 820m Bk B
g g X IE%. 2R |[[MREES. ERREEZFHIELL SEEME i} 11m  [kE&E B/
BE=TB1186%44 796,000 171 1:2  |EiEE #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 1|[E=E3—19—5] (765,000) RC4 70m Pk BE
g g X ERFERE [EROESHRERTESHNEL I SERATFEEME (R 54m [k&E #BILRIK
EE=TH215%32 674,000 67 1:2 |%E Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 2|[BE=3—1—16] (649,000) S3 3] biix: Pk B
8
g hEF X HEEE P EBOERMTL L IVA SRR E it 15m  [7Ki& HAH
HAHATHE17E10 642,000 456 1:2 #HE HA plin:
Tk (80, 300)
(#F) 5- 3|(FH6—52—5] (610,000) SRC8 650m Bk S
=H®
g g X ERFEAEE |PEEOEHRERTESEHNEL I SEEMIE i 15m  [7Ki& g
R TH34%15 1,090,000 177 12:1 = #HE HA plin:
* TK (80, 400)
(#B) 5- 4|[thR4—27—5] (996,000) RC7 460m PN
g g X ERFREE |PEBOESHRERTEZEHEL I SEHEMIE it 6m [7KE&E b ELT RET
MA=TH64%20 624,000 75 1:25 Xi& HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 5|lE&E3—12—11] (600,000) S3 1km =




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
g hEFX EHRERE (PEBOIEH. XREESEHEL I SEEHE 53] 15m  [7Ki& g
HA—THO1E6 1,120,000 137 1:3 |2 #HME HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 6|l#H1—2—12] (1,020,000) S4 680m K S
g g X EHREE [/NEE. RBEEHENESL I SERATOAE I S 55m [/kKE g
hHAETEH30E7 4,500,000 60 1:15 XE HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 7|hEF5—64—9] (3,900,000) RC4 it 70m Ff K
8
g hEFX EHRARE (PEBOEH. SHEMEXRTENSLEEME |1t 25m  [7K3& ¥Rk b
ABT=TH63%6 1,400,000 264 1:2  |%E & HR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 8|IAEI3—30—10] (1,270,000) SRC10 410m =
g hEF X B8, BB BB O/NRRIESAES I S ERAT D B E g R’ 55m [7Ki& HAH
HAHNRTHE734%F16 724,000 119 1:2  |EHXREE XE HR [SES
* TK (80, 400)
(&) 5- 9|lHH6—31—11) (697,000) S3 70m K B
HEE
g hEFX BHERERER [EEBESR. YU a ENEET DIRIRE R’ 15m  [7Ki& b ELT RET
YAERTAET B587 805,000 178 1:15 i€ #HME HA plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 10|T¥R£ERI5—11—24] (757,000) RCA4F1B 460m PN
2 RliX [EE3] FIE—REE. TA—FELNEL ST [ 42m  [KE ElEE:
BAFIL—TE688%10 550,000 134 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(&) - 1|ITEAFHE1—-15—-12) (525,000) w2 820m £ SR
2l RaAliX [EE3] INRE—REE. T/ ENZ L ME EHhig v 4m (K& =AF
EMAFmEmETB807%&35 635,000 74 1:2 Xi& HZ 2hE
Tk (60, 200)
(#) - 2(lEMA¥Fm@4—40—10] (605,000) W3 320m M BE
2 RAliX HEEFE FEBAREEZPLETIRETROEEE (& 55m [7Ki& FEaET
B/R-TH644%4 521,000 347 1:2 Xi& HR 2(EE
Tk (60, 200)
(#B) - 3|MHE/N2—11—4) (496,000) RC5 i 440m M BE
8
2 RAliX [EE3] —fEE. XREEEHLNES It SMEEHhig EA 4m  [KE sk 2HT
Xk{E—TE387%&7 616,000 108 1:15 FhE HA 1EHE
Tk ( 50, 100)
(#) - 4|lk%81—-387—17] (592,000) w2 360m % BE
2 RaAliX HEEE FIE—REE. TA—FELNELL ST TS [FEE 54m [7Ki& TaIRE
B _TH343%17 577,000 191 1:15 XE HA 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 5|l@EHKE2—11—2) (549,000) W2 700m M BE
2 RAliX [EE3] —fEE. XREEN SV EUER O Eithig ma 55m [k& ELTRsE
EHFE_-TH2131&112 547,000 133 1:2 Xi& HR 1E%H
TK (40, 80)
&) - 6[l[EHFTE2—7—7] (523,000) W2 220m I SR
2 RAlixX HEEE FEBOXREE. BHEMELENELM St [ 1m  [7KE A
AFIL—THE370%4 694,000 3,566 1:1 Xi& HR £T
* Tk (60, 200)
(&) - 7[TAFEIL1—-5—17) (660,000) RCYF1B i 570m % BE

Bl




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
2l i X [EE3] FIRED — A E TN B\ EEF A i i 54m [kKE RE
HH—TE219%3 480,000 204 1:1 XE HA 1EE
Tk ( 60, 150)
(&R) - 8|T#kH1—23—6] (461,000) W2 1.1km % BE
2l RliX [EE3] FIRED—MREEN B MEEHE EGET 54m  [kE RE
MRE—TH212%9 597,000 195 1:25 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 9|lFgIkE1—23—2] (569,000) RC2F1B 1km % BE
2l RliX [EE3] FIRED—REEN B MEEHE i 6.3m [/k&E RE
HREZTH94E7 620,000 141 1.2 :1 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 10|[fkE2—7—4) (590,000) w2 890m M BE
2l X [EE3] — i EE. XREEEHLNES It SME EHhig EA T 54m [kKE RE
KEMTE54%4 649,000 217 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 11|I§kE4—27—11] (613,000) W2 430m % BE
2 aliX *=E FUNMRE— AR EEEHES I ST B EET 51m [/k&E AET B
ARERMTHE18%2 588,000 141 1:15 Xi& HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(&) - 12|RAR4—13—19] (560,000) W2 300m I S
2l RaliX [EE3] — i EE. XREEEHLNES It SME EHhig it 45m [kE ElEET
EMAFmTB447%6 567,000 82 1:2 Xi& HR 1E%E
Tk ( 50, 100)
(#) - 13[MEAFIL4—9—11] (540,000) W2 900m % BE
2l RaliX B *=E FIEREO—REENZ L MEEHIE 5 49m [kE k12
BHEE—TH561%9 449,000 146 1:12 Xi& HR 1E%E
* Tk (50, 100)
(&) - 14[[RXA®R1—6—10] (435,000) LS2 1.2km % BE
2 RaliX [EE3] FIE—REE. TA—FESEL L SMEEHE (R 45m [kE TaIRE
EEF-TH40%E12 502,000 219 1:15 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 15([ERF2—9—13] (480,000) LS2 1.1km % BE
2 RaliX [EE3] FUMREO—REELNZLMEEHIE EGET 54m |/KE TRWH
E{EFMTH267&10 492,000 113 1:15 Xi& HR 1EH
Tk ( 40, 80)
(#) - 16[[EEF4—23—3] (480,000) W2 1.1km I SR
2 RAliX [EE3] FUMRE—REE. T/A—IEL ST [ 4m  |KE RE
B—TH407%7 525,000 170 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 17|[XB1—8—41 (500,000) LS2 700m % BE
i RAliX [EE3] FUNEBROEENELL SFEEORIMEEMIE [FE 45m [kE TaIRE
Ak —TH23%F 11 592,000 100 1:15 Xi& HR 1EH
* Tk ( 50, 100)
(&P - 18[lAEFKIEL2—21—1) (564,000) LS2 520m M BE
i RAliX [EE3] FIE—REE. TA—FEAEL L SEEHE (R 4m  |KE e MF
MA—THE1052%15 504,000 158 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 60, 150)
(#8) - 19((F01HE1—44—27) (482,000) LS2 700m % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
2l i X *=E FIRE— AT EAES M S B E S ithig E13 TERE Fk1E
X{E=TH253%3 695,000 284 1:2 XE HA 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 20|lk#E3—23—11] (661,000) W3 290m % BE
2l RliX [EE3] FIRED— MR EEN B MEEHE R 6m [kE JEEL
EAIL=THE919%324} 625,000 230 1:2 Xi& HAR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 21|EAIL3—15—14] (590,000) W2 450m I BE
2l liX [EE3] FUMRE—REE. 7/A—rELESEEME (R 4m  [KE FEaET
AE—TH214%5% 475,000 132 1:15 FhE HR 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 22|IA”1—32—2] (452,000) W2 780m # BE
i aliX *=E PRE—RBEEORCT A A—MEFLHLEEE [F 55m |/KE THE
5T E140%2 443,000 154 1:12 X HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 23(I&)14—17—4] (426,000) W3 1.4km #M BE
2l RliX *=E FIRE— AT EN 2V BEF T Bihis 3] 54m [kE TaIRE
FakEmE T B64%4 600,000 165 1:1 Xi& HZ 1EE
* Tk (50, 100)
(ZB) - 24|TFEFREIA—15—2] (566,000) W2 550m % BE
i RAliX *=E FUMRE—REEICEREENRONIEEHE [R 54m [kKE THE
THE=TH172%18 475,000 90 1:15 XE HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(&B) - 25[FHE3—-35—18] (465,000) W2 270m % BE
2 RliX ERRBHR |55, SHATELELNEDS I SERATE Ethis B ERATAE [KE =A%
BAFt=-TH6eE6H 2,250,000 271 1:15 XE HA [SES
Tk (80, 600)
(#F) 5- 1|IEAFIL2—-6—2] (2,020,000) SRC8 ERATIAIGEE Ff K
2l RAliX EXET FEOEHRERFTEENEL L RREEME (FE 25m  [/KE AET B
pEAm—T B85%34 835,000 284 1:12 #HE HR [SES
* TK (80, 400)
(#B) 5- 2|TF{EAm1—8—5] (794,000) RC5F1B 370m Pk SE
2 liX EH.EEE (PEEBOEHREAREEN SV BREEERE EA 25m  [/KE RE
k= TH158%2 720,000 185 1:12 |HRMEE #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 3| L§k2—89—15] (665,000) SRC7 850m K S
2 aliX RERRIES |55, BB, T a v ENEL I SEE rﬁ 7.2m  [kE Fik
tHE-TH66%F 14 560,000 259 1:12 & HA plin:
Tk (80, 300)
(#0) 5- 4|/ E#E1-32—-5] (534,000) S3 180m % BE
i RAliX EEFRMEE  |RIT.NFEEHLES I SREE it 15m  [7k&E ElEET
BAFEL=-THE705%11 725,000 133 1:15 #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 5|ImMAFI2—41—-18]) (684,000) S3 550m =
i RAliX B ERRARE |PEBEHRARTEENELYL SEEME 4 34m  [KE FEIET
B/A-TH1E11 767,000 247 2:1 £ #HME HA plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 6|[E/N2—13—11) (723,000 RC8 it 610m =
8




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
2l Rl X B8, FEEFT |[EHREE. SHEAMEILOBL L SNREEEME (R 33m  |KE Fik
EHE-TH190%FS8H 558,000 101 1:3  |EiEE #HE HR plin:i
Tk (80, 300)
(&) 5- 7|TEHE1—-1-—11] (542,000) RC3 590m Pk S
HEE
2l RAliX FE. EHE [NEEH. REEFLNELLSERBADOEEHE |1 6.2m [k&E A
AHFILWT B238%F 34+ 622,000 249 1:12 [HEHEE X& HA plin: i
Tk (80, 300)
(&) 5- 8|TAFIL4—1—4] (576,000) RC3 90m I S
2l RAliX FERSEH |/NEESR. RBIE. BHEMENBLL SEEME B 6.4m [7K&E TaIRE
BmRE=TH199%6 790,000 68 1:3 Xi& HR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 9|l FEIKFI3—7—3] (750,000) S3 210m Ff K
2l R aliX AERFEE |R/NMEREO/NFESHINES I SGERE X EIAi] 8m [7K& sk 2HT
XE—THB40F 114 729,000 129 1:25 #HE HR plin:i
* Tk (80, 300)
(#R) 5- 10|[k%&81—44—10] (681,000) LS2 110m %5 BE
2l RliX B8, BB |PEEEEEILAES ILSERFIOE E i R’ ERAILE [KE Ral k4 2%
FEAB=TH774%&3 1,780,000 109 15:1 REREES EE HA [SES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 11|TBHEARI—37—14] (1,600,000) SRC8 ERATA ST Ff ik
2 RAliX ERFERE (PEERESRERTE. BSHMES HIEEME (LR 25m  [/KE $E
Ltik—TH48%F10 1,180,000 411 1:15 [£ #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#R) 5- 12|T EFk1—18—13] (1,060,000) SRC10F1B 320m Ff K
2 RaAliX ERFEEE [NEEH. MEEEHLNELIL SEEME 4 59m [/k&E =AF
BAFEM=TH976&174} 1,040,000 119 1:2 Xi&E HZR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 13|IEMFMm3—58—29] (956,000) S4 200m PN
2l RliX ak EX PIRERHA. [, XREFESENEET A (X 11m  [kE&E ELTRsE
ER—THE47%13 550,000 380 1:1 #HME HA £T
Tk (60, 200)
(#B) 5- 14|I'=R11—15—13] (527,000) S3 920m £ SR
25 ELET EHBMELR [PEOKEEE. ERFREEFORET D EA 8m [kE 1)
BHE—TH35%6 760,000 98 1:2  |[iE=E Xi&E HR 1B
TK (60, 400)
(&) - 1[I EH51—35—6] (700,000) RC6 290m Ff ik
25 ELTS [EE3] PRE-REE. XARFESENEETHEEME [FEXR 4m (K& EL)
it T B 1480%F 234 607,000 184 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(&) - 2|iFEh®4—16—3] (567,000) LS2 540m =
25 LTS [EE3] FIRED— i EENES I SUE Eithig 4 42m  [kE RBRIG
RIZE=THE33%5 550,000 128 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 3|IRIKE3—18—11) (515,000) LS3 560m M BE
25 ETS [EE3] PIRE—REE. TN—MNENRET AEERE [ 72m  |KE FIIl
FII—TE12%&14 640,000 187 1:15 Xi& HR 1EH
* Tk ( 60, 150)
(&) - 4[TF)I1—20—8] (590,000) LS3 360m £ SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
25 EETS [EE3] INRE—REE. THA—FEABLISMEEME  |dER 44m  |kE EETD
BRATH119%18 525,000 66 12:1 Xi& HR 1h&E
Tk (60, 300)
(#8) - 5[[HHE5—47—8] GREE) S3 750m % BE
25 EET HEEE —fEE. XREEENEET ST ma 43m [kE RERIG
MRIEATHE3952%8 515,000 145 1:1 Xi& HR 1HE
Tk (60, 200)
(#) - 6|[FKIKI6—30—5] (488,000) S3 380m % BE
25 EET HEEE —fEE. XHREEEHLNES I SMEEHhig i 6.6m [KE&E HALS
SHE—THE343%5 643,000 182 1:15 Xi& HR 1HE
Tk ( 60, 300)
#) - 7|I=Em1—386—11) (580,000) RC4 220m M BE
25 ELETS *=E FIE—AREEN 2V EEE T Bihis [GES 5m [KE K
LEKRKE—-—TE26%3 667,000 138 1:2 Xi& HR 1HE
* Tk (60, 300)
(&B) - 8|ldbkiF1—24—3) (610,000) W2 550m % BE
25 EETS HEEE HEFECTEBEHEMELENEET ST (A 53m [k&E EEEEE
EHA=TH770%&1 800,000 607 12:1 X HR #T
Tk ( 60, 300)
(#) - 9|[EA3—382—7) (750,000) SRCY 540m % BE
25 EET 55 INSEIESRAVERS i AU I P 3 th s 5 ERE EiA
Ef5ART B493%S8 648,000 142 1:25 Xi&E HR plin:i
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1|[EGA6—34—1] (611,000) S2 680m £ SR
25 ELET EBFEE  [PREDNEEH. RBENEL SEEME [GE 9m [kE 1)
HIE=TH26%53 1,130,000 63 1:3 Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|TBEE3—37—1) (1,040,000) RC4F1B 500m Ff K
25 ELT EHFEEE  [BEERVITNMEBEEBEHISEL L SEEME (A 770m  [kE FEETD
FEIR=TH405%37 635,000 79 1:3 Xi&E HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 3|IFEHHS3—6—2] (600,000) RC3 500m Pk BE
25 ELTS ERRBEM (PEEBOXEEHIES L SEEME 5 25m  [/KE BA
BEB=TH1714%9 1,710,000 85 1:15 #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#F) 5- 4|/[BEA3—13—1] (1,530,000) RC6 130m Ff K
25 ELTS B EREEET (PEBOEHELENEL LS EELAE XM EIAi] 15m  [7k&E s
Bt —TH22% 11 9,000,000 254 1:12 Xi&E HZ [SES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 5|IHith1—22—8] (7,800,000) SRC8F1B 350m Ff ik
25 ELTSS ATV, EFHR |PESBEILNESL I SEREROL DOFE X EA 23m  [kE&E Kix
Bt TH3277& 114} 1,180,000 694 1:12 |BiEi5 =& HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 6|[E;th$84—39—13] (1,060,000) SRC14 540m Ffk
25 ETS B ERRBH |DEBOEHE L EHLEDS IS ERFTE E i AR ERATAE [KE s
At —TH19%1 7,980,000 182 15:1 XE HR [SES
Tk (80, 900)
(&) 5- 7|(FEME1—19—7] (7,150,000) SRC6F1B ERATA 5T Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
28 EETS EHREE [/NEEH. BITENRONLERATOEE Ed 54m |kKE RERIG
HRIBATE3872%F44 723,000 113 1:15 XE HR [SES
* TK (80, 400)
(&) 5- 8|IMRIKEE—26—13] (698,000) S3 80m Ff K
28 ELT [EHERBHAN |TEBOESR. SERELEIELLSEmEME [R 28m  [/KE BiE]
ME_THS3%K14 2,180,000 136 1:2 XE HA [5ES
Tk (80, 800)
(#B) 5- 9|ltR2—-53—12) (1,950,000) RC8 480m Ff
25 EET ak [EHRBHA (BEEH. PEBEHSEMNREET SEEME  [dAR 40m  [KE FIul
ER=TH22%5 780,000 169 1:12 BiE HA plic
TK (80, 400)
(%) 5- 10|[ERT3—12—12] (730,000) RC6 90m Bk S
28 ELET (B85, BHAT [/NEIESH. MBEEHNEDS I SARE i 70m  |KE HEA BT
RIF—TH54%13%} 625,000 178 1:15 |FiEF=E & H=R SERE
Tk (80, 300)
(&B) 5- 11| EIE1—4—7) (595,000) RC4 200m M SR
28 EETS [EHRBHEA (PERBOIEH. BHAE ILAEDS I 55 E i EIAi] 20m  [/KE RiE]
EhE_THO7&H13 3,650,000 130 1:3 XE HA [SES
* Tk (80, 800)
(#B) 5- 12| Faith®2—27—6] (3,260,000) SRCT7F1B 280m PN
B ELTS ERRSBHR |NRESH. RBEHEILEHLNEDS IS E i Bl 1om [7k&E K
KFE-_TH12%3 1,280,000 142 1:12 Xi&E HR [SES
* Tk (80, 600)
(#B) 5- 13|TdL Kig2—12—2]) (1,110,000) RC4 110m Ff K
it E[A=3 B EHFELERE [—REE. EERERFTESENELLSMEEME (FEHA 7.2m  [kE +%
E+&=TH22%2 515,000 125 1:15 |E Xi& HZ 1EE
Tk ( 60, 200)
) - 1TE+F2—17—4) (480,000) S3 450m % B5E
it E[A=3 FEERSHR |[—REESHZVEEORKEEHE 4 53m [K&E g
LthB—-TH26%18% 565,000 105 1:25 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 150)
(&R - 2(TEhEB1—-26—10) (536,000) RC3 370m £ SR
it F[A=3 HEEE —fEE. XREEEHLNES It SMEEHhig it 58m [/k&E B+E
HAZTH10%12 460,000 150 15:1 Xi&E HR 13
Tk (60, 200)
(&) - 3|la2—10—12) (433,000) S3 780m %2 5E
it E[A=3 HEEE EEO—REENZVREBALLI-EEHIE i 6m [7KiE i
FHEB=TH12%6 428,000 175 1:12 Xi& HR 1HhE
* Tk ( 60, 150)
(&) - 4[TFFFE3—35—6] (403,000) S3 1.2km KT SR
it E[A=3 [EE3] —REELES I SFERE RIFEEEME it 58m [/Ki& i
mEAE—TB7%&2 446,000 131 1:25 Xi& HR 2{K%
Tk ( 60, 150)
(&) - 5|[@AE1—18—11] (420,000) W2 1 4km I S
it E[A=3 [EE3] —fiEE. XREEENRoNE Eihig 5 6m [7KiE& [EN
hEBE-TH20%&S8 670,000 132 1:1.2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(&) - 6[hE2—20—5] (626,000) RC4 410m £ SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
it E[A=3 [EE3] — i EE. XREEEHINES It SME EHhig M 62m [K&E FFaa
28/\TH27%19 458,000 95 1:2 Xi& HR 1ER
Tk (60, 200)
(#) - 7|l£288—13—1) (426,000) W2 470m I =
it F[A=3 [EE3] —fEE. XREEENRoNHE Eihis i 4m (K& TR T B
EH/NI—-TH76%33 504,000 133 1:25 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
(&) - 8|lEEFII1—76—6] (470,000) w3 210m £ SR
it F[A=3 [EE3] FE. HREE. FHMENEE T HEEHIE [GE 6m [7Ki& A&
EHNLTH26%54% 538,000 137 1:25 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - o|lEEFNII7—26—6] (500,000) S3 520m #h BE
it E[A=3 FEFRKEE |—REE. HXREE. ERENEET S i} 59m [7Ki& B+%E
R+E&ATHS%S51 469,000 175 1:15 [£ Xi&E HR £T
Tk (60, 200)
(&) - 10[TE_R+E6—5—4] (432,000) S3 720m M SR
it F[A=3 B HEEE ERMFARFELNS<EL L SMEEME i 6.3m [7Ki& LFRF
FM=THEH21%&16 388,000 136 1.2 :1 Xi& HZ #T
Tk (60, 200)
(#B) - 11|IFM8—21—13) (366,000) S3 550m W SR
it E[A=3 B [EE3] FE. TN N BETREEEHNERT HibE Sk 3m [KE EX ST
Z2EMTH20%54 377,000 100 1:12 Xi&E HR £T
Tk (60, 200)
(&) - 12|(2B84—7—4) (354,000) W3 1.2km I SR
it E[A=3 EH. BB |DRESMHREENZAONIEREEME [dER  123m K& [=F
RiFEATH476%7 665,000 202 1:2  |FRERGEE Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1|IAEHF5—2—10] (614,000) RC5 260m £ SR
it E[A=3 B, BHE |NEES. PREEILAEDS I SER AT i it 7.7m  |KE Bt+E
H+E=TH9%E34 935,000 158 1:3  |FREARMEE Xi&E HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|I®”+%3—15—10] (853,000) RC4 160m Ff ik
it E[A=3 DERMFREE |MEREH. FEBYU AV EDIRET S 53] 25m  [7Ki& +%
E+&RETE7E14 587,000 109 1:25 #HME HA plin:
TK (80, 400)
(#) 5- 3|TE+%5—6—1] (534,000) RC6F1B 950m Pk BE
it E[A=3 DB, R ([EHFEEREE. MITENEL I S FEEHE 4 11.6m  [/K:E B+E
H+E&mTHESE2 672,000 204 1:1 FEEFEE Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 4|lE+%K4—8—11) (613,000) RC8 400m Ff K
it E[A=3 B ERFEARE |PEBOEFHHRTESNELL SGAKEEmE (& 8m [K&E EXZET
2EMTH1%E29 515,000 165 1:1 = Xi&E HR plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 5|[284—4—9] (485,000) S4 1.1km % BE
it E[A=3 EHERREBE |55, BB YU aVENRET HEE meE  21.8m |KE EA
FAFIET =T B 2&34} 634,000 134 1:1 #HE HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 6|[EEFNIRT2—5—4] (580,000) RC6 300m PN




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
it E[A=3 B8, BB [[EH. MEEEHES I SERITELVEE i 8m [kE B2l
FPA—THE21%FS5 1,400,000 201 1:3  |FREARME=E Xi&E HR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 7|THFPF1—21—3) (1,240,000) SRCTF1B 250m Ff K
it E[A=3 (B8, BHAT [ERFLREE. EREESHIELL SEEME M 20m [kE&E ¥
FFARET—TH28% 124} 705,000 324 15:1 FHREE #HME HA plin:i
TK (80, 400)
(#B) 5~ 8|IEFAHEI1—28—5] (641,000) RC7 550m Pk BE
it F[A=3 TER RTIL. BEFE | PEBOESH. RITENES U SERATE E i i 15m  [7k&E A&
EHN+ETHESES 1,110,000 485 1:1 55 Xi&E HR [EES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 9|lEE7)II7—8—8] (1,010,000) SRC10F1B 60m Ff K
it E[A=3 B $R1T FEEDRTT. ERHENEDS I 5 ERATE E this AR ERATAE [KE EX3
FF—TH10%ES 2,380,000 465 1:2 EE HZ FEES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 10|l EF1—10—18] (2,120,000) RC5F1B [ii] ERATA 5T Ff K
8
it F[A=3 BEZXEEM [BEEZOEMEFELRONDS T X R [ ERE ¥
EM=TBE33&F 145 325,000 4,434 1:12 Xi&E HR I%
Tk (60, 200)
(#B) 9- 1|T#EM2—33—11] (312,000) SRC6 1.1km #[h
bl TN HEEE FEBY AV EL I SAKEERELHhE i 20m  [/KE [EREES
EFE/NTH20%39 598,000 1,658 2:1 Xi& HR 1B
TK (60, 300%)
(&) - 1|(FEFE8—4—7) (553,000) RC4 940m Ff K
jAl] RIX HEEE HEFEEDZED ., —RETLRONDEEHE Bl 71m  |KE EEEED
AEHBEEMTHE1040%25A 726,000 137 1:12 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(#) - 2([BEABEE4—11—1]) GREE) sS4 F:g 430m % BE
EIRE
bl TR EBEMEEE [NIH. ZEMREE. —REENEET HiHE [ 81m [/k&E ]
FEI=TB21&35% 498,000 102 1:3 Xi&E HR £T
* Tk (80, 300)
(&) - 3|I&E)l2—21—2) (455,000) S3 530m M BE
bl IR [EE3] —EE. XREE. SBAENEET St i 81m [Kk&E =/
HEHBE-TH1836%2 517,000 101 1:2 Xi& HR £T
Tk (60, 300)
(#) - 4{lRABEE2—-16—4] (475,000) w3 490m #[h
bl IR EEMFEEE [[MRIEDIEXRT. (58, FEINEET Hithisd i 6m [7KiE&E T IR & AR
ETEATE23%3 410,000 76 15:1 Xi&E HZ £T
Tk (80, 300)
(#) - 5[lEAFHE6—21—1] (379,000) W2 350m % BE
el IR [EE3] —RIFE. T AEERENEET S it 41m  [kE ]
BTE—THE912%13 483,000 74 1:12 X8 HA £T
Tk (80, 300)
(%) - 6|(ATE1—8—13] (445,000) W3 460m % BE
el IR TER EH. BB |EH. PEBIU AV ENERET SR EhE i 19.3m  |/K&E =g
RAZE=TH1338%14 782,000 168 1:15 |EEREE #HME HR [SES
* Tk (80, 500)
(#F) 5- 1|[REEE3—-43—9) (717,000) SRC10 240m Bk S




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
] FIIX SHMELR |[[EH. BB, ZRAEEENEET SEE A 25m  [kE&E = /i
HEA/NTHE1914%&20% 546,000 125 1:25 € #HE HR plid:
TK (80, 400)
(#) 5- 2|[REA8—44—1] (506,000) S3 80m Pk BE
] RIX [ESHRLRE (EH. BEM. XREENEET SEBEEEmE |4t 1im  [kE ]
BTE=TH1233%5 498,000 206 1:25 |%E Xi& HR plin:i
TK (80, 400)
(#B) 5- 3|IATE3—29—12] (458,000) RC6 800m K S
bl IR BB B, EH. IV aVENRET i E s EAT 25m  [7Ki& EEE]
BHEE_TH413%10 1,530,000 193 1:2 #HE HR [SES
Tk (80, 700)
(#B) 5- 4|[FEAEZEE2—26—10] (1,340,000) SRCYF1B 260m PN
bl IR TER [EREXEE |PEBOERRIL IV S EEMIE i 25m  [kKE&E I INEARET
HEA=TH805%4 675,000 237 15:1 E i H=R [5ES
Tk (80, 500)
(#8) 5- 5|[EREA3—25—5] (618,000) RC6 3] 220m 7PN
8
Al fAll=3 B B, BB |IEMH. BT, Yol avEAEL N SEEME it 23m  [KE =Ag
FI—TB49%7 817,000 189 1:25 |FEEARMEE #HME HA [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5- 6|MF)I1—49—1] (750,000) SRC10 780m Ff K
HEE
bl FAll=3 B EREERE [EH. EHRERTESHNEDS IS EHE B 20m  [/KE [RRES
BMTERETE18%7 745,000 262 1:15 [£ #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5~ 7|IEAF1E5—37—3I (668,000) RC12 150m Ffk
bl IR EEHREE |[NEESFHIELLIT—T—FROEE ma 56m [K&E =%
BT {E—THE50%29% 550,000 92 1:12 Xi&E HR plin:
* Tk (80, 300)
(&) 5- 8|lmF1E1—31—81 (515,000) w2 330m I S
[t RAGX *=E —fEE. XREEEHLNES It SME EHhig [GES 8m [kE RIS
RIBEMT EH3392%6 510,000 171 1:3 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
&) - 1|14R$E4—37—2] (480,000) LS2 290m £ SR
[t RAEX [EE3] FHEE—REEEPLLLERERGFAEEHIE [ 6m [7KiE&E INTTR] IR
AE=TH1513&104} 502,000 125 1:25 Xi& HZ 1HhE
Tk ( 60, 200)
#) - 2|lAE2—12—11] (466,000) W3 420m M BE
[t RAEX [EE3] —fEE. T2 avENED I SME T i 8m [kE ER
RT=-THE39%S 370,000 99 12:1 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 3|[RF2—30—7) (352,000) LS3 450m M BE
A& RAEX *=E FIE—REENZVREERALLI(EEHIE 5] 6m [kE S
B5F—TH37%&3 368,000 153 1:15 Xi& HZ 1HhE
* Tk (60, 200)
(&) - 4{TEBF1—-37—4) (353,000) W2 750m I =
[t RAEX *=E INBRE(EE, T2l alvENEL A SMEEihiy EGED 6m [7KE&E INTR] IR
INER=TE63%6 421,000 65 1:15 X HR 1
Tk (60, 200)
(&) - 5[[/NEIE3—6—1] (401,000) W2 1km I =R




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
[t RAEX [EE3] —fEE. PEBHEIFEAEDS I SME EHhig 5] 45m  [KE&E hiRiE
WERT22F645 455,000 153 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 6|l MFEAT22—3) (433,000) W2 650m % BE
[t RAEX [EE3] INRE—REE. THA—FENBELASMEEME |4t 4m k& L5
LiR¥E—T BH4928%23 435,000 108 1:2 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 200)
(#) - 7| EH#RHB1—9—8] (409,000) s3 300m I SR
[t RAEX [EE3] FIE—AREE. T/A—IES I SMEE iy i 6m [KE LEDLE
HHET—TH30%&19 412,000 127 1:15 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 200)
(&B) - 8|IEHFET1—30—9) (391,000) LS2 1km £ SR
[t RAEX F=E PRE-REECEREEZENRONLEEME | 6m  [KE&E LRiE
WI=TH47& 427,000 178 1:12 X HR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 9|T#)I3—16—5] (405,000) W2 550m %5 BE
[t RAEX HEEE FETL L avEEVERDE ST EE S 6m [7KE&E P
KILEET10%4 550,000 99 1:12 Xi&E HR 2¥F
* Tk (60, 300)
(&R) - 10[TKILRAT10—2] (519,000) S3 350m £ SR
[t RAEX F=E FIREEICTU I avERoh b i 5] 6m [7KE&E RE®EE
EA=TH121%9 447,000 119 15:1 Xi& HR 1HhE
* Tk (60, 200)
(&) - 11|l{EHR3—18—6] (423,000) W2 300m % BE
[t RAEX *=E —fEE. HREEEHLNES It SME EHhig R 6m [7KE HERIRE
ER-ZTE10&S5 435,000 120 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 12[[FEF2—6—13] (415,000) W2 340m % BE
[t RAEX [EE3] FIE—REE. TN—FELNEL LS EHE [ 6m [7KE THRE
FIFHET—T B1028%F12 388,000 121 1:15 Xi& HZ 1EE
Tk (60, 200)
(&) - 13|TFRIxHET1—7—3] (369,000) W2 550m I S
[t RAEX [EE3] —REEBDENCTNA—IENRONLEEHIE  |dLFE 4m (K& THRE
FIFATEH1845%F 24} 379,000 191 1:15 Xi&E HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 14[IFiE6—4—14) (362,000) W2 600m M BE
[t RAEX [EE3] FEEEZPLICHEEELRONAEEME i 5m (K& B3]
RIEMTE1932%7 352,000 96 1:2 Xi& HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 15|TpiE4—27—11) (336,000) W2 1.1km M BE
[t RAEX BEERER |[1EEF. B, YAV ENRET S B ElAi] 8m [/Ki& P
i ET29%6 509,000 175 1:15 i€ Xi#E HR #£T
Tk (60, 300)
(&R) - 16[ThALET29—8) (480,000) RC3 790m £ SR
[t RAEX HEAFERS [REEEIBOPICEEMEZLIHET HETHIE 5] 6m [7KE&E w\aE
BEFATH29%34 376,000 247 1:1.2 |#Ar Xi& HR #£T
Tk (60, 300)
(#) - 17[I[EBF9—29—-3] (360,000) RC5 680m M BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
[t WRIGR [EE3] Ti5, fEERT. —REEZFNEET SiEEHE it 5m [KE RS
FAFE—THE1144%S8 298,000 75 1:25 Xi&E HR £T
Tk (60, 200)
(#) - 18|l FAE1—17—16] (292,000) W3 1.2km M BE
[t WRIGR B [EE3] FEE. 7NA—LONTIBENEET 1 Bithig EIAi] 43m [kE RAEARHET
BEAHE30%E10 399,000 102 1:15 Xi& HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 19|[EAHBT30—6) (380,000) W2 550m #h BE
[t [T EHRLRE (PERBEL. EHEERTENELL SEmEME [dLR 12m  [kE [t
R E—TEH13%645 900,000 168 1:15 [£ Xi&E HR [SES
Tk (80, 600)
(&) 5~ 1|THRIE1—13—7] GREE) SRC9 100m Pk SE
w5 W5 (B8, BB (PERERSEMRARTENELLSEmEME [dER 25m  [/KE T 8RRk
BiE—TH73%&1 869,000 235 1:3  |FREARMEE E&E HR [EES
Tk (80, 500)
(&) 5- 2|TRitE1—28—13) (813,000) SRC8 50m Pk BE
[t [T B SBEOEBM. T a v EHNES IS E i i 40m  [KE AB X & ARl
RE_TEH65%F9%} 848,000 701 1:12 #HME HR [EES
Tk (80, 600)
(&) 5~ 3|ItR152—65—8] (785,000) SRCS8F1B 220m Pk B
[t WRIGR IEMBEERE [NFREH. BEEHLNES I SUABRE i 87m [/k&E INT AR
A&OdtET64%E6 515,000 92 1:2 | Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 4|/l KBOALET64—6] (487,000) S4 950m % BE
[t RIGR ESEEREE  |NEEH. U aVENEL IS E it ERE RERBEE
EHL=TH115%6 590,000 119 1:2 Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 5|I{E#R3—1—20] (554,000) RC4 130m R SR
[t WRIGR B ERRBBEM (PEEBOEHREREEN SV BREEEHE 55 30m  [/KE S
BEFE—TH79%24 647,000 1,752 1:1 #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#) 5- 6|[=8BFE1—79—3] (608,000) SRC5 130m Pk SE
HEE
w5 WRIGRX ERFEEE (PRNFEEH. MEEENELISERAEEME  [F 8m [/KiE& PiRE
hiRiE20% 36 827,000 76 1:3 XE HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 7|Ih#R4E20—3) (780,000) S5 70m =
[t WRIGR ERREARE [PEBOEBAI o aoELREESEERE  [EHR 25m  [/KE pNIT!
KILET24% 134} 783,000 68 1:1 £ EE HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 8|l KILET24—3] (732,000) SRC8F1B 510m Pk BE
[t [T ERREH |PIEBO/NFEIEFENEL U SERATO B E ma 11m  [kE&E LiRAE
HEAMTHE31%6 780,000 246 1:2 XE HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 9|IHE#EE4—31-3] (728,000) RC5 80m =
[t RIGR S8R4T BEEOHREESH. BEMENEDS I 5 EHhiE i TERE ER
RF=TE12%5 567,000 527 1:1.2 Xi& HR plin:
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 10|M3R F2—33—8] (535,000) SRC3 SR £ SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
[t RAEX ERFEE |PEBOBRRERENESL M SRR it 83m [/Ki&E RAEAHET
WIERT2E10 480,000 109 1:25 X HA pligc
Tk (80, 300)
(&) 5- 11|TMERT2—12] (458,000) S3 640m I B
[t RAEX [EfFEARE [EBROBRAREHENEL I SABEEEME i 10m  [7Ki& ER
EHR_THE5%S30 480,000 132 1:25 |E Xi& HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 12|IEHR2—20—12] (454,000) S3 380m M SR
[t RAEX ak [EHRBHA (PEOEH. BITENELT HRATOREEHE [GES 15m  [7K& LEDLE
HEAS-TH6E7 1,060,000 105 1:25 Xi&E HR [EES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 13|IE#&EE2—-6—5] (988,000) RCA4F1B 70m Bk S
HEE
#wE HEX [EE3] FIED—REEN S L MEEHIE [ 43m [kE IHA
BE=TB22%43 481,000 173 1:2 Xi&E HR 1EE
Tk ( 60, 150)
#) - 1|MeE2—22—7]) (454,000) W3 680m M BE
#wE HEX *=E —REE. BZEOENCERHERONAEEHE @ 55m [7Ki& g
BETE=TH782%14 385,000 165 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (50, 100)
(&) - 2|TBYRTEE3—30—5] (376,000) W2 850m [ E R
[T HERX [EE3] FIED—REENZ L MEEHE i 4m (K& N R
FR=ZTH29F274 444,000 159 1:12 XE HA 1EE
Tk ( 60, 150)
(#) - 3| MiR2—29—4) (425,000) W2 800m % BE
®wE HEX [EE3] FUMREDO —REEN LV EihiE EA 5m  [KE&E KNIE
HBHETHES5749%16 439,000 111 1.2 :1 XiE HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 4[T#%EBE5—36—25] (422,000) w2 810m % 5E
#wE HEX B [EE3] — i EE. XREEEHLNES It SME EHhig v 4m k& ETRE
EH#=TH519%20 400,000 193 1:15 XE HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 5[[EF#3—38—5] (390,000) W2 400m I S
®wE HEX [EE3] FUNMRIED — EEHES I SME B 4 4m (K& KRFE
AHFAEARTE1609%E38 334,000 125 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 6|[AHHE6—11—16) (327,000) W2 1.3km M BE
#wE HEX *=E —fEE. TA—FENEL A ST E iy 55 6m [7KE&E ERHE
EMAE-TH1591%46 417,000 117 1:1 Xi& HR 1EE
* TK (60, 200)
(&) - 7|TEFEHE2—22—3) (404,000) W3 1km % BE
#wE HEX FEE —fEE. XKREENZ{RoNHEEHIE 55 6m [7KiE& B
E2FXm=TH8%26 428,000 148 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 8|(2EM3—8—4) (415,000) W2 850m I =
#wE HEX *=E — i EE. TA—FENEL A ST E iy i 45m [k&E KINE
BE—TH56%39 423,000 109 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 9|TRE1—18—26] (406,000) W2 550m I m




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
Y] BEK *=E FIE—REENZ VBRI EHE EAT 55m [K&E BREEE
‘=T B3%&21 427,000 180 1:1 Xi&E HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 10[lAEIL2—24—10] (413,000) W2 500m % BE
#wE BHEX F=E FN—FREEDENTN—FENTFT HESHE  [ILE 41m  [kE THE
TE##F_TH129%71 378,000 132 12:1 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
) - N[ FTR#H2—25—14) (369,000) LS2 960m M BE
#wE BHEX *=E FUNRR— R EENED I SEEF O E s 5 55m [/K&E KRFE
AKRET=THE1355%70 237,000 98 1:12 Xi&E HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 12T KRET3—35—9] (234,000) W2 2.7km H#Ih SR
#wE BHEX [EE3] FUNMRBEEE. 7/A—NENES I SMEE iy 5 6m [kE hHE
it =T B34%24 437,000 107 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#8) - 18|lhFt3—384—2) (420,000) W3 800m %5 BE
13 BHEKX *=E —fEE. TA—FENEL A ST E i i 6m [kE ®wE
EFh=TH26%4 450,000 131 1:15 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 14[l2EHh3—26—6] (430,000) W2 850m M BE
®wE BHEX *=E FNRBE—REEICT A —FRONAEEHS 3 5m  [KE&E TRWH
rTREHF=TEH244%F26 369,000 120 1:12 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 15T ER#@HI—27—31) (REH) W2 760m H#Ih E R
BE BHEX *=E —fEE. TA—FENEL A ST Eihig i 4m  |KE S
MARETHES64%12 351,000 142 1:1 Xi&E HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 16[[FAAKR4—48—5] (342,000) W2 470m I S
®wE BHEX *=E FIRE— AT BN SV REEE Bt 5 5m [kE HEEOE
HZHET—TH2211%&19 414,000 125 1:2 X HR 1EE
* Tk (50, 100)
(&) - 17|(&HHB1—36—5] (400,000) W2 490m % BE
[T BHEKX *=E FUMRE— R EEAES I SUE Eithig EIAi] 5m  [KE&E ETRE
EHMTE3457%9 341,000 111 1:15 Xi&E HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 18|[EH4—45—33] (333,000) W2 1.3km I SR
#wE BHEX [EE3] FUNMRIED —EEHES I SME Eihis Bl 4m  |KE S
BMAKR-ZTH73%73 303,000 143 1:15 Xi& HR 1EH
Tk (50, 100)
(&P - 19((FARR2—15—9] (297,000) W2 1.2km % BE
®wE BHEX *=E FUMRE—REENZVRERERREL-EEHE (& 6m [kE HigE
BETdE — T H628%23 428,000 165 12:1 Xi& HR 1HhE
* Tk ( 50, 150)
(#8) - 20|IBYETIL2—9—5) (417,000) W2 410m H#Ih S
®wE BHEKX HEEE —REEDORICTN—FENROSNHEE I i 4m  |KE HEEOE
B ”"THE3827%8 347,000 128 1:1 XiE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 21|(E#2—18—5] (335,000) LS2 1.1km M BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HAEWMDIFS |REOuIE |BEMORR|REMOFE (REDOEDOTHMOFADIER HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DR BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
[E1:3 BHEX [EE3] —MEE. TN—IENEET HEEME i 5m K& KA E
TXH-—TH4718%17 287,000 119 1:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 22|T+3XMA1—18—8] (282,000) W2 1 5km I SR
13 BEX *=E —RIEFEDENT/N—FEET S EEHE i 55m [kK&E ETRE
ETRE—THE152%215 386,000 181 1:2 X HR 1EE
Tk ( 50, 100)
#) - 23[lE+tR&1—10—10] (376,000) LS2 900m =t
1 BEX *=E —RIEFEZRDICTA—FEFLRONSEEHE Ed 5m [KE REHFHLE
AE=TH1678%&3 322,000 152 1:12 XE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 24[TAE3—6—13] (316,000) LS2 1.7km KT SR
#E BHEX *=E FIRE—REEOT/A— D S MEEHIE 3 6m [kE KRFHE
HRKRAETHES358%22 423,000 147 12:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#R) - 25[[BRAR5—26—13] (412,000) w2 550m %W 5E
13 BEX *=E FUNRE—RREEN S L MEEHE 5 4m  |KE S
BARETHE1135%4 262,000 104 1:2 X HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 26[[FERRE5—24—3] (259,000) W2 1 4km I SR
#E BHEX [EE3] INRBE—REENZR oM HEEHIE i 55m [/KE AwEFAE
TXHA=TH1169%5 284,000 135 1:12 B HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 27|T+%M@E3—10—7] (279,000) W2 1.9km M BE
BE BHEX [EE3] FUNMREO—REE., T/A—IZ L MEEhig 5 45m [kE AwEFLNE
F#FET—TB1438%394} 420,000 138 1:12 FhaE HR 1hE
Tk ( 50, 150)
(&R) - 28|(R#FHET2—30—2] (408,000) W2 640m % BE
1 BHEX B [EE3] FUNMREO—REE., T/A—IZLMEE g it 4m  |KE AwEFAE
THR#F=THE83E2 349,000 171 1:15 XE HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 29[ FH#HI—19—11] (341,000) W2 1km I S
1 BHEX *=E FIRE—REENZVREBARELIEEHE 5 6m [kE ARFE
HAR=ZTH915%26 453,000 246 1:1 Xi& HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(&) - 30[[FRAKR3—24—2] (441,000) W2 480m % BE
13 BHEX *=E FIRE— AT BN 2V BEE T Bt 5 55m [KE ARFE
KRZEETETH505%2 259,000 205 1:2 Xi& HR 1EHE
Tk (50, 100)
(&) - 31|TKRZEHBT7—16—6] (255,000) w3 3km M BE
BE BHEX *=E FUMRE— AR EEEHES I ST B E13 43m [kE ARFE
KRETETH522%52 305,000 165 1:12 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 32|[KRET5—29—13] (301,000) W2 1.7km I E
BE BEX [EE3] —REEORICTN—IFELR N SEEHE EA 6m [kE T 8RR
JLET/\TE999%&7 391,000 108 1:2 X HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 33|TdLET8—14—15] (376,000) W2 390m I SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
Y] HEX [EE3] FHRE-REEPEREESIELL SMEEME [F 6m [7KE&E g
BARTER—T B46%&7 399,000 150 1:1 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&R) - 34(TBERTER1—14—2) (390,000) w2 570m W SR
#wE HEX [EE3] —REEFHELESKEBRELIEEHE it 57m [K& KRFE
AREZEHETARTE808%6 250,000 190 1:2 XE HA 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 5[ KRFEET6—13—24] (247,000) W2F1B 2.6km I SR
#wE HEX [EE3] —REENZL TR MFELRONL T E S 4m  [KE KRFE
ARZERT—TH2342%19 329,000 166 1:1 B HA 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 36|[ KRFEHET2—3—16] (322,000) W2 900m H#Ih SR
#wE HEX HEEE —MRIEFE. TN~ BHRAELNEET S v 6m [7KiE& REHE
JLBT— T B490%1 416,000 259 1:2 XE HR #£T
Tk (60, 200)
(#5) - 37([dLET1—28—2] (401,000) S3 520m % 5E
#wE HEX B8, BT |[E5H. BHAT. YU AV ENRET i EAT 15m  [K& IHA
JEE—TB58%94t 687,000 107 1:15 |F#&iEE #HME HA plin:
TK (80, 400)
(#) 5- 1|TNBE1—58—9] (649,000) RC6 350m Pk BE
®wE HEX B, BT |RBE. BXA. HREEENZVRiREEHE  |& 127m  |/K&E KRZFE
ARZEBT—TB2207%F2145 430,000 342 1:15 |F#ELREE X3 H=R SRR
Tk (80, 300)
(&) 5- 2|TKRZEET1—7—17] (417,000) RC4F1B 1.2km =153
#wE HEX EH.EER |PEBEHMEREENZVARE RV OEE I |t 19.5m  [/K& ®E
B2FE-TH14% 184 897,000 113 1:2  |HREMEE #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 3|l2EXE2—14—10] (845,000) RC7 100m PN
[T HEX ERFEARE |PEOEHREARITENZ VAL DEFE I it 54m [kK&E ETRE
EH=TH41451 760,000 131 1:1 £ Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#) 5- 4[TEH3—1—12) (718,000) S4 100m K S
HEE
#wH HEX ERRXARE |PEESRIUIIVENELLSUEBEEME |4 im  [K&E KIIE
KINB=THE321&4% 658,000 185 1:3 |E Xi&E HR plin:
* Tk (80, 300)
(&) 5- 5|MKJIIE3—40—11] GREE) sS4 120m =13
®wE HEX & FEBOESH. BHEAEILAES IS it it 16.5m  [7K& #wE
BFILATE1E13 1,410,000 176 1:12 #HE HA [SES
* Tk (80, 600)
(#) 5- 6|l2EJ6—1—8] (1,320,000) SRC8F1B 300m Ffk
#wE HERX ERREES [[EH. YU aVENRET DR RE i i 25m  [7Ki& BEEHA
MEP=TH707%&1 556,000 480 1:2 & HR EEE
Tk (60, 300)
(#B) 5~ 7|[FAEH$F3—28—14] (533,000 S3 2] 530m =
8
®wE HEX EHFERE [MREEH. EHRRERETENEL LS FEEME [ 72m  |KE TRWH
rR#HHF—THEH420%29 628,000 63 1:2  |E Xi&E HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 8|l LAMA1—17—14) (602,000) S3 180m PN




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
Y] HEX [ESEARE |PEBEHEIELESNBRER DV OEEME [ 25m  [7Ki& EME
FHEMTR1622%44 593,000 84 1:25 |%E #HE HR blid:
Tk (80, 300)
(#B) 5- O|IFEFNE4—22—17] (567,000) sS4 210m K S
#wE HEX EHRLRE (SROEHFLREESHIELL SRREEME [dLR 25m  [kE&E FIGHE
Z2Fg—THEH8E105 670,000 393 1:15 [£ #HME HA plin:
Tk (80, 300)
(#) 5- 10[[2EJk1—8—10) (EEE) RCSF1B 140m Bk SE
#wE HEX [EMEARE |[EHFEREE. BOTELIEL ML SERATE XM [f 12m  [7Ki& HESE5E
HEMTH6713%3 620,000 122 1:2  |%E Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 11|T#8H4—25—13] (587,000) S3 R Bk S
®wE HEX EHFEE  |PMREONEIERHLES IS E i L] 82m [k&E REBE
tB—THE181%&S5 542,000 63 1:2 Xi&E HR plin:i
TK (80, 400)
(#8) 5- 12|T4LET1—32—1) (520,000 s3 450m K S
B3I BIiIKX B [EE3] —REEOHICEREFEZFNRONHEEME S 5m [kKE BKXIE
Bm_THES3952%24t 291,000 101 1:12 Xi&E HR 1HhE
Tk (60, 200)
#) - 1|I[mE2—29—19] (279,000) W2 310m M BE
B BIiIKX [EE3] —REEDFEMNNFERN RSN HEEMIE 5] 6m [kE 7<HET
FEH=TH1372%1 246,000 151 1:12 Xi& HR 1EE
Tk ( 50, 150)
(#) - 2|[FE3—15—24) (235,000) W2 1.4km M BE
BiL BiIRX B [EE3] —REEDENICEREENZ L MEEHhig EGED 46m [KE FEHH
BIRmTH273%&14} 275,000 148 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 3|TE4R4—14—8] (265,000) LS2 i) 870m £ SR
8
B BIX *=E FIE—REE, ZREFESISELLSMEEMHE (LR 11.8m [KE X
HMETE118%14 320,000 132 1:15 Xi&E HR 1EE
Tk (60, 300)
(#8) - 4[[EFN4—9—14] (305,000) LS2 1.1km %2 5E
BiL BIX [EE3] INEBE—REE. KREFEFHEL L SMEEME  [FA 4m (K& FIAE
#EAE—THE224%16 203,000 100 1:15 X HR 1EH
Tk ( 50, 150)
(&) - 5[l#HBAEE1—8—11] (190,000) W2 1.6km I S
BiL RBIiIK [EE3] —REENZVTHEEERRZHANOEEME |[R 6m [kE 7<HET
NET=THE8%S36 360,000 133 1:12 X E % HA 1=EE
Tk (60, 200)
(#) - 6|[/AET3—10—22] (347,000) W3 500m M BE
BiL BIiIRX *=E FUMREO —REEN LV R EhE 5 6m [kE HH
HH=TH30%7 380,000 107 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 7|IEH3—19—-15] (367,000) w2 310m %2 5E
BiL RBiIKX [EE3] INSRE— R EHVEDS 1 SBETF D1 B i 55 54m [kKE T4
F{ERTHESSHES 490,000 87 15:1 Xi& HR 1B
Tk (80, 300)
(#) - 8| FfE5—25—14) (464,000) S3 560m M BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B RBIX HEEE —WREEDEFNEREEENRONDEEME | 6m [kE X
fIIZTE214%2 346,000 179 12 XE HA 1HEE
Tk ( 60, 300)
(&) - oflshJIl2—11—2] (330,000) LS3 620m M BE
B RBIIX [EE3] —EE. XEREEEHEL I SMEEHIE it 45m [kE FEE
#H#E—TH243%3 417,000 135 2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 300)
(#) - 10|T#E#1—19—10] (394,000) Ls3 360m % BE
B3 BiIRX EEh —fREE. XREE. THESENEETHESHE |E 36m [kE LT
FiEhEET16%43 416,000 138 2 Xi& HR 1R
Tk (80, 300)
(&) - 11 (380,000) 750m M SR
B RBIIX [EE3] —REE. EREEEN SR ohDIEEHE it 6m [kE FEE
EHE=TH22%10 561,000 486 15 XE HA 1EE
* Tk (60, 300)
(#) - 12|T#E#E3—22—7) (520,000) RC2 420m M BE
BiL RBIiIK [EE3] —REEDFMIMEEMMNRET HEEHE Ed 6m [7KiE& RPN T4
EEATHE10%21 230,000 99 1.5 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(#) - 13|(FesE6—10—15] (217,000) S3 14 1.2km % B5E
8
BiL BIIRX *=E FIRE—AREED 2 VR Eihis 5 6m [kE P23
MDZFE_TE19%&2 388,000 205 1.5 Xi&E HZ 1HhE
* Tk (60, 300)
(#) - 14| DIF2—19—2) (376,000) S3 850m % BE
B BIiIKX [EE3] —EE. XREEEHIRET HEEHE R 74m  |KE [i923
HFE=TH27%284% 273,000 192 12 XE HR 1EE
Tk ( 50, 150)
(&) - 15[[FRFE3—4—42) (262,000) w2 690m £ SR
B BIiIKX [EE3] FEHRTECHICHESZLRONSEEME & 6m [kE 7<HET
HEAB=-TE19%6 265,000 165 1 Xi& HR 2hE
* Tk (60, 200)
(#) - 16[REREAKM2—19—-3] (253,000) Ls2 1.5km M BE
B RBIIX [EE3] FUMREE—REEICEREENRONAEEMHE [ILER 53m [/kK&E [
#BE+ETH1560%13 300,000 116 1.2 Xi& HR 1EE
Tk (80, 300)
(#%) - 17|T#8ME7—8—10] (284,000) LS3 800m M BE
B RBIX [EE3] —REEDEFNMEEHENRONHEEME it 6m [kE FIAE
MME=-TBE5EG6 285,000 83 15 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 18[(MFE2—5—5] GREE) w3 620m %2 B5E
BiL RBiIX [EE3] —EE. XEREEEN SR ohdIEEHE 7 4m  [KE KEmRT
FFHHATE07%E18 277,000 122 1.2 XiE HR 1EE
Tk ( 60, 200)
(&) - 19[TEHHE6—17—71 (263,000) W2 540m I =
BiL BIiIRX [EE3] —WEE. XREE. ERENEETOEEME |[R 74m  [kE EIN
EAN—THE1%&2 257,000 131 1.5 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 20[T&EA1—1—18] (245,000) W2 450m I =




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B RBIiX [EE3] —EE. XREEEHES I SMEEHIE 55 49m |kE KEmAT
FEHHARAI—TH1097F13 273,000 92 1:12 XiE HR 1EE
Tk (80, 200)
(#) - 21(TFEHHAB1—12—14] (262,000) W2 430m M BE
B RBIIRX [EE3] —EE. XREEEHEL I SMEEHIE i 45m [k&E [iV23
FEETE3315%4 318,000 153 15:1 X HR 1hE
Tk (60, 200)
(&) - 22|T{REI4—2—14) (301,000) w3 680m H#Ih SR
B3 RBIIX *=E fUNEE—RESICEREENRONDESHE [&E 4m  |KE B5
#BE=TH818%6 308,000 69 12:1 Xi&E HR 2T
Tk (60, 200)
(&) - 23|THB3—7—17] (291,000) w3 430m I SR
B RBIIX *=E —EE. BE. FEMARET SEEHIE it 6m [kE 7<HET
MEMmTE23%9 226,000 125 1:2 & HR 2 &
Tk (60, 200)
(&) - 24[TFA{EMH4 —23—8] (218,000) W2 1 5km I SR
B BIiIKX [EE3] —HREEFHESL M SEER O Eihis 5 6m [7KiE&E KEmRT
BEHF—T B32%Fs84H 300,000 110 1:1 Xi& HA 1EE
* Tk (60, 200)
(&) - 25[TFEHTH1—32—3] (285,000) W2 430m I SR
BiL RBIiIKX *=E —MEE. EWANEET HEEME 4 45m [kE&E [i923
BERAB-TB1204%43 242,000 60 1:2 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 26([FEHRAM2—19—10) (232,000) W2 1.3km I S
B3 BIiIRX *=E —MEE. EEMENREET HEEHE 4 55m [/K&E JFE
H/HET23%2 463,000 100 1:12 Xi& HR £T
Tk (60, 300)
(#B) - 27|TB/HET23—11) (441,000) S3 650m £ SR
B3 RBiIKX *=E —WEE. EEMENEET HEEHE 5 45m [kE B
AARRET29%F 15 235,000 115 15:1 Xi&E HZ £T
Tk (80, 200)
(&R) - 28[[RARRET29—1) (227,000) W2 1.4km % BE
B RBIiIRX EBFEE [NEEH. EREEENRET LB A E L 6.7m [k&E JFE
FiEHhET78%F 16 510,000 17 1:15 Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 1| F{E{hET24—2) (481,000) S3 510m Ff ik
B BIIRX ERFEBHA ([EHELDEREHENELL SERFTOEmEME  [F& 8m [/kE 923
TDZEATHEHIE3 706,000 132 1:25 Xi& HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 2|IMrDiE6—9—2] (666,000) LS3 250m PN
BiL RBIiIX ERFEERE (EH. EHREEEHNES IS BEAREEH B 11m  [kE PN
AXRILETOZE355 276,000 131 12:1 = Xi& HR plin:
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 3| AAKILETO—21) (265,000) S4 1.2km £ SR
BiL RBIiIRX EBFREE (PEEBEL.DFEHELNELIL SEEHE ElAi] Tm  [KE FE
FE=TH70%2 1,380,000 148 1:2 Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 4 (1,230,000) RC3 230m Ff ik




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (n) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
kv BIX ak B8, BB |FNREBEONFEERENELL SERATOBE NS (B 7.2m  |K:E JEFE
FiEBET45F 24} 1,270,000 122 15:1 EEES XE AR [EES
* TK (80, 400)
(#B) 5- 5| F{XEET40—22] (1,140,000) S3 210m PN
B BIRX EHFEE  |PBEILDEEHHIELLSERALABEEME  [f 127m  |7K:E [
BHEETE1904%9 604,000 80 1:2 XE HA pli:
TK (80, 400)
(#B) 5- 6|(H#EE7—34—13) (564,000) S3 150m Pk BE
B BIRX [ESMEARE |[EHEL. EHRERFTEZEHNELLSEEME [FEFE  165m  [KE 923
‘Y DOE_TH1388% 184} 533,000 713 1:2 |2 Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 7|TETDIEFE2—2-8] (500,000) RC6 170m PN
HEE
B BIRX EHREE [/NEEH. MBEEHNES I SARE M 55m [7Ki& FigE
BME=TH1358%5 376,000 85 1:1 XE HA plic
Tk (80, 300)
(#0) 5- 8|IER3—21—2] (360,000) w2 730m I B
B BIRX TER EHREE (PEELMABRSRBENELL SGEBEEEME @ 72m  |K:E [EE T
##E—TH409%6 580,000 146 1:3 XE HA plin:
Tk (80, 300)
(#0) 5- 9|l 4&#E1—88—20] (542,000) S3 130m %2 5E
B BIRX EBFEE |[MREGERHFETELNELLSCAMKEAE L & 8m  [/Ki& NG
EE—THE34%53 240,000 105 1:15 XE HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 10|I'=3H1—13—101 (225,000) W2 1.3km I S
B BIRX B, BE [NEREH. EERENRONSRRE XS R’ 20m  [7K3& FEHH
AARKZTH2163%F 12K 289,000 296 15:1 FiEE #HME HR plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 11|TAK2—4—21] (278,000) S2 1.4km =
HEE
kv BIRX JEEFARIE [/NEEFHHAED I SER I VI i S s it Im  [7KE ARE
FER_TH1006%&5 478,000 128 1:2 |= Xi& HZ plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 12| F#E#E2 —23—29] (453,000) S3 240m N EE
kv BIRX ERFEARE |PEOEHRARTENS UV EEMIE it 15m  [7Ki& [EE
#HH#E=TH16%&5 775,000 518 1:2 |%E #HME HA [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 13|T#£#3—16—6] (735,000) RC7 280m PN
B BIX EERFRARE |PRELEHR. EREN SRR E i} 25m (K& [
RRAKBT—T B463%7 385,000 190 1:2 |%E EE HA plin:i
TK (80, 400)
(#B) 5~ 14|Th RAET1—19—1] (366,000) s7 800m =
v BIX ERFEEE [MREESH. XRFEENEONIRRAE M [FE 22m (K& [i9Z=3
MOBEETHE1%&2 455,000 132 1:2 Xi&E HR plin:
* Tk (80, 300)
(#B) 5- 15|TFrDIFE5—1—2] (430,000) S4 670m =
kv BIRX ESRRLARE [NEERFOENCEMNARONIRREEME X 15m  |7K:&E fig s PN
SIAETBE14%F 1545 289,000 172 1:1 E Xi&E HR plin:
Tk (80, 300)
(#R) 5- 16|1IdL7—14—13) (274,000) RC6 680m Pk B




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
kv BIX FE.BEF (PEBOSHA. XREFESHNEL LS FEEMME [ 16m  [7KE& JEFE
F{EHEI58%ES 810,000 138 1:2  |REE Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 17| F{E{HET19—7) (752,000) S8 270m 7PN
kv BIRX [ESRIEXR [BEIEH. SEMENED IS IRIRE E S 12m  [7Ki& 7<HET
RAAE—TE26%&51 312,000 651 1:2 Xi& HR #£T
Tk ( 60, 200)
(#B) 5- 18| HR{R A1 —26—23] (299,000) St 1km M SR
kv BIRX TER 5] B8, HEEEFHESL I S BEIRE E g i 3Bm (K& ESIN
EAN—TH28%74 387,000 927 1:12 #BE HR #£T
Tk (60, 400)
(#R) 5- 19|T& A1 —15—8%}) (368,000) S1 g Pk SE
=H®
B BIX [ESMEERE [/MNEREHELNES I SEERL O E X EA T 15m  [7Ki& JEFE
FEMARZTE3221F 145} 381,000 337 1:1 = #HE HR blin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 20| F{F e k2—5—6] (358,000) SRC6F1B b i) 1.6km PN
8
B3 RBIRX Ii5 FUMREOTIHEZEDMICEELEET ST £ (7 I ERE REEE
T{ERSERT21E6 254,000 760 1:2 Xi& HZ I%
Tk ( 60, 200)
(&F) 9- 1|TFEBAEBT11—21) (245,000) 810m £ SR
B B = FHEO—REENZVRERERELEEHE [ Im  [7KE EXL0)
£BT=TH825%2 368,000 160 1:2 Xi& HR 2%
Tk (60, 200)
(#B) - 1|[&HBT3—39—8] (360,000) LS2 720m M BE
B B [EE3] FE ZREE. BXEMENEE T HEEHIE i 6m [7KE&E FhE
BFEMTHE1133%2 296,000 105 1:2 Xi& HR 11EE
Tk (60, 200)
(#) - 2l[BF4—17—2] (289,000) W2 1.6km M BE
B B [EE3] —REEFOZVRERALLI-(EEHIE [GES 54m [7K& PES]
4N T E320%39 334,000 99 1:12 Xi& HR 2{K%
Tk (60, 200)
(#) - 3|l%exX4—17—10] (323,000) W2 320m M BE
BEf B [EE3] —REEDENICHEN RSN S1E Eithig [GE 6m [7KE EL0]
HKTETH43%?2 181,000 170 1:15 Xi& HZ 2{K%H
Tk (60, 200)
(&) - 4[lH]KITLE5—43—2] (178,000) W2 3.1km I =R
B B [EE3] — R EELTIN—ENESL M SMEE i L 54m [7Ki& RN
MEMTH20% 14 302,000 132 1:25 Xi& HZ 2{K%H
Tk ( 50, 150)
(#%) - 5[[#@E4—20—3) (294,000) W2 1.2km % BE
B B [EE3] —fEE. TA—FENEL A ST Eihig it 54m [7K& EEER
BEM-TH1192%34% 320,000 171 12:1 Xi& HR 1HE
Tk (60, 200)
(#) - 6|[&R2—28—5] (312,000) W2 500m % BE
B BEX [EE3] FEE. 7A—LOEAICHhE B oh BiE Eihis 1t Tm  [KE X
FaKT=THE574%3 164,000 100 1:1 Xi& HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(&) - 7|TFEKIT3—20—9] (162,000) W2 3.7km I EE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B B B [EE3] —REEDOHICHREEZFNRONHEEMIE i 54m |kKE FHEX
LERATHG629%24} 308,000 140 1:12 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 8|l4exX6—29—1) (299,000) W2 300m M BE
B B HEEE FIREE. 7/A— A EL I ST EihiE EIAi] 6.3m [/k&E HE
BF—THE61&1 400,000 160 1:2 Xi& HR 1EE
* Tk (60, 200)
(#) - 9|IFEF1—5—4) (385,000) w2 350m I SR
BEf B [EE3] — R EEERDET IRERARLLIEEHIE v 4m  |KE EXLd)
HEET=TH104%5 371,000 112 1:2 Xi&E HR 13
* Tk (60, 200)
(#B) - 10[[EHLHET3—34—1] (363,000) W3 600m %5 BE
B B [EE3] EEO—MEE. XREESIELLSMEEHE (@l 109m  [KE&E AR
SIE/NTHE182%7 348,000 82 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(#B) - 11|l3LH8—24—13] (336,000) w3 600m % BE
Bn B [EE3] FEE. 7NA—LOENEHLEET S EHhis i 45m [kE HE
SANTHE187&1 330,000 91 1:2 Xi& HZ 1EE
Tk (60, 200)
(#) - 12|[3TH6—10—6) (316,000) W3 600m M BE
B B HEEE FEE. TA—NELES IS BE A EHbE 5 6m [kE X
AeEAMTE42%2 341,000 149 1:12 Xi&E HR 13
Tk (60, 200)
(#) - 13|[ERHF4—7—18] (332,000) W2 850m % BE
B B [EE3] —WEEDOHICHEZENRONSEEHI it 8m [kE EXL0]
KT=TH10%E48 227,000 148 1:2 XE HR 1HhE
* Tk (60, 200)
(&) - 14[I7)k5T3—10—13] (224,000) w3 1.8km %2 5E
B B [EE3] FEE. 7NA—F BN ZLRoN LB EEHIE i 72m  [k&E [EE
BEE_TH1448%2 400,000 105 1.2 :1 Xi&E HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 15|[FmREEF2—6—2] (380,000) RC2 600m M BE
B B [EE3] —REEDRICTNN—FENROSNH T TG "’ 5m [kE EXL0)
BHAKTZTHO955%2 266,000 123 1:15 Xi& HR 2{K%H
Tk ( 50, 150)
(#) - 16[lHKT2—13—18] (260,000) W2 1.2km % BE
BEf B [EE3] —WEE. EH. TN EORET HEEHE "’ 6m [kE FhE
mI/NEMTE163&F74 364,000 89 1:1 Xi& HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 17|EH/NE4—20—9] (352,000) W2 790m M BE
Bn B FEFRKRE |—MREE. 73—~ TIBENEET S EHhig i 55m [kKE EIEHEER
INEZTH431F 1144 305,000 156 1:15 [£ & HAR T
Tk (60, 200)
(&) - 18[[/NE2—28—2) (295,000) W2 600m I =R
B B [EE3] —RIEEDRICTN—FENROSNHEE G it 6m [kE AR
BFE-TH1231%5 293,000 102 1:2 Xi&E HR £T
Tk (60, 200)
(&) - 19|[[F2—-28—7] (283,000) W2 1.2km I E R




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
B B [EE3] —REE XREE. EHENEETHEERE  |dAE ERE £33
N -TH231%&2 318,000 110 1:2 XE HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 20[l%exX2—21—8] (314,000) S3 800m % 5E
B B 5] HEIEH. NEREHEN SV ERFTORE M " 72m  |KE AT
SA—TH233%34% 633,000 151 1:3 XE HR [SES
* TK (80, 500)
&) 5- 1|IL/E1—19—7] (558,000) S2 60m 7PN
BEf B EHREE (6. SREHMEREESIELL SEEME M 18m  [7k&E A
HINEZTE1268%34} 740,000 117 1:15 #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 2|lH/hE2—7—3] (676,000) S3 190m Ff
B B EHREE [/NEEH. RBIESHNEL I SFEEHE i} 11m  [kE £33
%£ERX+tTHE1591%4 370,000 66 1:25 #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 3|MEXR7—7—1] (353,000) S3 170m =
Bn B [EEEERME |[E5H. T2 alENES M S ERE R 0 i E Hhig i 11m  [kE X
BA=TH643%2 650,000 165 1:15 |%E Xi&E HR [EES
* Tk (80, 500)
(#5) 5- 4|l8H3—18—3] (600,000) RC7 230m Ff K
B BEX EHREE |EHGREECEHELELESL IS K EA 1m  [7KE EXL0]
REB—TH2136%43 638,000 92 1:2 XE HR [SES
TK (80, 400)
(#8) 5- 5|[E=£EBE1—10—10] (595,000) S3 250m PN
B B B I 8. BEM. XEREEEHNES I S FEE i 8m [/k&E X
BEATE106&545 500,000 205 12:1 & HR FEES
TK (80, 400)
(#) 5- 6|[8H5—39—2] (460,000) S3 240m Ff K
BEf B EREAEE |PEEOESHRERTELPLET HEEME & 11.8m [KE HE
HEF=TH36%1 535,000 267 1:1 £ Xi&E HR [SES
Tk (80, 500)
(#B) 5- 7|IEF3—84—5] (500,000) S10 180m Ff ik
B B ESEFEARE |R/NREO/NFESHELIES IS E i R 8m [/KiE& BRERE
HIERXRE—THE543%5 425,000 141 1:1 = Xi&E HR [SES
TK (80, 400)
(#F) 5- 8|IHTEFHRE1—13—10] GREE) RC4 250m Ff ik
BEf B Ii5. BHF [/MAEISBZEOPIC—REENEETIIEHE |K 6.8m [K&E REILA
HPDOAZTH240%9 222,000 528 1:25 |3RiE=E Xi&E HR I%
Tk (60, 200)
(#B) 9- 1|/[EEDOAKR2—4—16] (216,000) 1.2km £ SR
IR IR [EE3] —fEE. TA—FENEL A ST Eihig B 6m [7KE&E REEUNE
J/NEARTHE1383%5 322,000 161 1:15 Xi#E HR 1HhE
Tk ( 60, 150)
(#B) - 1|lHL/hE6—40—11) (312,000) RC2 530m £ SR
IR IR *=E FIE—REENZVREBRALLI(EEHIE EIAi] 78m [k&E INE
H/INAMTHE3054%12 349,000 131 1:12 Xi& HR 1EE
Tk (60, 200)
(&P - 2(lR/NE4—13—4) (338,000) LS2 850m R S




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
IR IR *=E —REEDORICTN—FFELR N SEEHE i 54m [kKE ING
BM/INEARTEBE1497%25 410,000 100 1:2 Xi& HR 1EE
Tk ( 60, 300)
(ZF) - 3|(E/NE6—22—15) (394,000) W2 660m % BE
IR IRNIR *=E INRE—REEENZ(RONS TS EAT 36m [kE FIH
EH—THEH106%E3 325,000 105 1:15 Xi& HA 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 4|IFEH1—-13—13] (310,000) LS2 850m N SR
IR IR *=E —HEE. TA—NENEDS I ST EHE Bl 85m [k&E HaYE
FEMAT1426%4 353,000 148 1:2 X HR 1hE
Tk ( 60, 150)
(#) - 5 (339,000) LS2 1km I SR
IR IR *=E —EE. TA—IENEDS I ST EHE 5 5m [KE —ZiI
HIMAETESE47 306,000 97 1:15 X HR 1HhE
Tk (60, 200)
) - 6 (293,000) W2 980m % BE
IR IR *=E —REEDRICTN—FEN RSN LT E IS " 55m [k&E A
WAR—TH209%2 288,000 70 1:15 XE HR 1hE
Tk ( 60, 150)
(#) - 7|TH#aFK1—27—-8] (280,000) W2 1.7km I SR
IR IR [EE3] —WEEDEFMNTNA—IENRONLEEME [FA 6.5m [k&E —2iL
K2 -TH607&24} 276,000 132 1:1 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 150)
(#) - 8|l K¥2—4—4) (268,000) W2 2.4km I S
IR IRNIK HEEFE FEBEREENSVFIEED KL VEEH I i 6m [7KiE TR
BEHF=TH5%62 510,000 89 12:1 Xi& HR 1=EE
Tk (60, 300)
(#) - 9[FEBHFE3—5—15] (481,000) W2 400m I E R
IR IR HEEFE FE ZREE. BXEMENEE T HEEHE it 14m  [kE FhE
WE—THB2500%2 345,000 148 1:12 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(%) - 10[T#2 81 —23—8] (332,000) LS2 1.6km M BE
IR IR B *=E —fEE. XREEICEXMLEONAEEHE [FR ERE FIH
FEH=TH1372%3 398,000 191 1:15 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 1[I EH3—16—21] (383,000) W2 400m M BE
IR IR *=E —REEEHELUESRKEBRELIEEHE E 6m [kE Hail
I =T H23%31 413,000 89 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(&) - 12|(HI4—35—8] (393,000) W3 B 410m I S
8
IR IRNIE *=E FUMRE—REE. EREENRONAEEME (& 6m [7KiE g
T EBAEATH6%E24 490,000 151 1:25 Xi& HA 1=EE
* Tk (60, 300)
(&) - 13| EFEE—6—13] (460,000) W2 800m I E R
IR IR *=E —REEODRICTN—IFELRON SEEHE R 6.3m [/kE HaYE
WI=TH4066%5 313,000 142 1:2 XiE HR 13
Tk (60, 300)
(&) - 14[THAI3—6—14) (302,000) W3 1.4km I E




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HAEWMDIFS |REOuIE |BEMORR|REMOFE (REDOEDOTHMOFADIER HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BORR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
IR IRNIK *=E —MEE. IEH. FEMENEET HEEHE it FERE [
FE_TB14&55 293,000 119 1:2 Xi& HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 15([#E2—14—5] GREE) w3 1.3km % 5E
IR IR [EE3] —WEEDEFNTNA—IENRONLEEME |[R 6.4m [kE ING
t—®=-TH1071%&27 297,000 53 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk ( 60, 150)
(#B) - 16l L—®2—17—18) (287,000) W2 1.2km % BE
IR IR *=E INRBE—REE. THA—MENR O EEHIE GES 4m  |KE —ZiL
EEI=T B24%52 303,000 51 1:1 FhE HR 1HhE
Tk ( 50, 100)
(#) - 17 (290,000) W2 780m % BE
IR IR [EE3] —REEDFNEBZENRLNHEEME EIAi] 6m [KE il
IFRN—THB42%9 295,000 11 1:15 X HR 1hE
Tk (60, 200)
(#) - 18 (286,000) W2 1.1km % BE
IR IR [EE3] —HEE. TA—MENEDS I ST EHE EGET 4m  |KE —ZiL
—ZIANTH41&E16 323,000 72 1:15 Xi& HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 19|[—2ZiI6—14—3] (305,000) W2 900m H#Ih S
IR IR *=E FUNRREE, TA—FENRONHEEMHIE L7 52m [kK&E HayE
BMANIZTE432784 292,000 99 1:12 Xi& HR 1R
* Tk (60, 300)
(&) - 20[TH/M#2NII2—13—10] (282,000) W2 1.7km I E
IR IRNIE *=E —EE.MRAREEMEDRET HEEHE GET 9.1m [/k&E HaYE
RIEETE1437%2 375,000 92 1:2 X HR 1hE
* Tk ( 60, 150)
(#) - 21| #B7—5—17) (357,000) w3 920m % BE
IR IR *=E fUNEE—REE. ERESSEL I MEEME [ 55m [K&E ING
RINEARTE2676%10 378,000 78 1:15 XiE HR 13
* Tk (60, 300)
(&) - 22|[H/IE6—8—9] (365,000) W2 510m I E R
IR IRNIE [EE3] —EELRMARE T HEEME 4 ERE (e
EE—TH50&24 261,000 165 1:1 XE HR 1hE
Tk ( 60, 150)
(&) - 23|TEEB1—3—11] (254,000) W2 1.8km I S
IR IR *=E BEEE. SEMENELT HEEHE Bl 8m [/kE il
HEBET—TE37%3 322,000 17 1:2 XE HR 1hE
Tk ( 60, 150)
(&) - 24(TFA#EIRET1 —28—3] (308,000) W3 1.2km I SR
IR IRNIE *=E BREEFZFDICEERENEET HEEHE ma 6m [7KE&E R
tEAET B20% 10 409,000 112 1:15 Xi#E HA 1=EE
Tk (60, 300)
(&) - 25[MLET"E4—20—13] (384,000) W2 1.3km I SR
IR IRNIE *=E FE, EBREREEZNELL SMEEME 55 6m [7KE&E B
MEB-_TESE19 404,000 99 1.2 :1 Xi&E HR 1EE
Tk (60, 300)
(%) - 26([FaEAE2—8—19] (381,000) W2 1.2km I =




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
IR IR EMEEE [—RiES. EARAEECIBELRoONSESME [ 45m |kE FIH
FEHETHE1225%F 14 297,000 122 25:1 Xi& HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 27|IEH7—31—13] (285,000) W2 1.1km % BE
IR IRNIR BEREER [MRIEIS, AREEENRONLIEEEEHE [FR 7.3m  [k&E HaYE
WIMTHE5624%1 307,000 145 1:3 i€ Xi&E HR #T
Tk (60, 200)
(#) - 28(M#A5T4—22—13) (297,000) sS4 1km % 5E
IR IR [EHRERE (PEBO/NTEHENES I SFEEME Ed 8m [kE RN
J/NEANRTHEA488F19 485,000 95 1:15 |%E Xi&E HR [EES
TK (80, 400)
(#B) 5- 1|TdL/hE6—12—9] (468,000) S4 80m Ff K
IR IR 55 PEBIEHE LENES U SERATE X this EGES 16m [7k&E WL
BI—THE3%184} 820,000 238 1:12 XE HA [5ES
TK (80, 400)
(#) 5- 2|TH##;I2—3—15] (763,000) RC5 90m Ff ik
IR IR 8. BB |PEBELLIELLSERFIAGICEL-EENE [ EREAS [KE g
BETHEATH15%F28% 1,600,000 118 1:15 |32 ERT Xi&E HZ [SES
* Tk (80, 500)
(%) 5- 3|FEEFE6—15—2] (1,430,000) RC6F1B ERATA ST Ff ik
IR IR EBFEE  [DEEBHESISERANEY O E i 15m  [7k&E ING
m/IhEtLtTHE1858%2 658,000 76 15:1 XE HR [SES
* TK (80, 400)
(#B) 5- 4|TBA/NET7—17—1] GREE) S3 370m Ff K
IR IRNIE DEMER | PREERMGBEMELENESL L SHEEME i} 18m  [7k&E FhE
hi—TH1370%&2 420,000 233 1:15 EE HR [(5ES
TK (80, 400)
(#B) 5- 5|lthf1—3—4) (391,000) S5 1.6km Ff ik
IR IR TER ERRBEF (MEBEH. NEEHESZVERITEYDEE IR (FEA 82m [/k&E FIH
TEHMETHI38F 114} 749,000 186 1:2 XE HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 6|[FFH4—8—7] (700,000) S6 190m PN
IR IR & PEEDOERREEMENEDS It SFEE EIAi] 25m  [/KE ING
BwINE—THEH1912%&74 738,000 221 1:15 #HME HR [SES
Tk (80, 600)
(#B) 5= 7|THE/NE1—27—16] GREE) S5 400m Ff ik
IR IRNIE EHFERE [MREOERFATESNEL L SEREEE (R 109m  [/K& FhE
FR_-TH1085%4 346,000 69 1:2 |%E Xi&E HR plin:
* Tk (80, 300)
(&) 5- 8|lhsk2—15—12) (336,000) S3 2.2km % BE
IR IR ERREE ([EHHAEE. EREEZFHNS L BRREE [GES 11m  [kE (e
EIEETR T B254%4745 328,000 76 1:2 XE HR plin:
Tk (80, 300)
(#0) 5- 9|l EWEET4—13—18] (319,000) w2 1.3km % BE
IR IR BB FEEE L. /NEEHAES i S ER AT E thig i Tm  [KE B
hEBE=TH37&4 873,000 323 1:12 RE HA [SES
Tk (80, 500)
(&) 5- 10|l hEBFE3—37—4] (816,000) SRCYF1B 100m PA=1:




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)

HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFER |HEMOME (BEMORRK | EEMOFA (BRERORDOLMOFADER HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (n) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fifit& (FD) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO

IR IR IEH. EEFT [EH. ERATEREEENEL L SRIREEME  [F 25m  [7Ki& B

LEF/ETE25% 124 532,000 1,115 1:12 |#HEE #h5E HR piig;}
TK (80, 400)
(#B) 5- 11|T It BFEA—25—22] (502,000) S3 960m PN
IR IR IEHFERE [(MEREH. XARFESEHFEL LSRR EME  [F 25m  [7K3& (e
FE—TE42& 15 315,000 222 12:1  |€ EE HR T
Tk (60, 400)
(#B) 5- 12|T$THE1 —42—1] (302,000) RC6 i) 1.4km PN




	⑤R元東京都基準地価格（印刷物版）
	⑤R元東京都基準地価格（印刷物版）
	Ⅰ 令和元年東京都地価調査について
	
	価格一覧トビラ
	価格一覧目次（白本用）

	令和元年東京都基準地価格一
	価格一覧・林地

	資料
	白本後半
	白本資料
	【白本_資料01】令和元年地価調査　東京都基準地設定一覧表
	【白本_資料02】令和元年地価調査　住宅地・商業地別平均価格等
	【白本_資料02】令和元年地価調査　住宅地・商業地別平均価格等
	【白本_資料02】令和元年地価調査　住宅地・商業地v別平均価格等

	【白本_資料03】令和元年地価調査　住宅地の区市町村別価格帯分布図
	【白本_資料04-05】平均価格平均変動率マップ
	【白本_資料04-1】令和元年地価調査　住宅地　平均価格マップ
	価格マップ・住宅

	【白本_資料04-2】令和元年地価調査　商業地　平均価格マップ※コメント修正済
	【白本_資料05-2】令和元年地価調査　商業地　平均変動率マップ※コメント修正済

	【白本_資料06】令和元年地価調査　沿線別駅周辺住宅の基準地価格※渋谷春日修正済
	【白本_資料07】令和元年地価調査　基準地価格高順位一覧表（住宅地）
	【白本_資料08】令和元年地価調査　基準地価格高順位一覧表（商業地）※修正済
	【白本_資料09】令和元年地価調査　基準地価格用途別対前年変動率
	【白本_資料010】令和元年地価調査　基準地価格区市町村別用途別対前年変動率
	【白本_資料012】令和元年地価調査　住宅地の価格水準別対前年変動率
	【白本_資料013】令和元年地価調査　基準地上昇率順位一覧表（住宅地）
	【白本_資料014】令和元年地価調査　基準地上昇率順位一覧表（商業地）
	【白本_資料015】令和元年地価調査　基準地下落率順位一覧表（住宅地）
	【白本_資料016】令和元年地価調査　基準地下落率順位一覧表（商業地）

	空白ページ


	
	備　考

	【白本
	指定基準地・住宅（区部）
	指定基準地・住宅（多摩）
	指定基準地・商業（区部）
	指定基準地・商業（多摩）

	空白ページ
	最
	Sheet1

	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ


	たいとう



